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Gelieve eerst deze gebruikershandleiding te lezen!

Beste klant,

Dank u voor het aankopen van een Beko-product. We hopen dat u de beste resultaten verkrijgt uit uw product, dat
vervaardigd is met de allernieuwste technologie van hoge kwaliteit. Lees daarom deze volledige
gebruikershandleiding en alle andere bijgevoegde documenten zorgvuldig door voordat u het product in gebruik
neemt en houd deze ter referentie voor toekomstig gebruik. Als u het product aan iemand anders overdraagt, voeg
daar dan de gebruikershandleiding ook bij. Volg alle waarschuwingen en informatie in deze gebruikershandleiding op.
Vergeet niet dat deze gebruikershandleiding ook van toepassing kan zijn op verschillende andere modellen. De
verschillen tussen de modellen zijn duidelijk aangegeven in de handleiding.

Verklaring van symbolen

In deze gebruikershandleiding worden de volgende symbolen gebruikt:

Belangrijke informatie of nuttige
aanwijzingen over het gebruik.

Waarschuwing voor levensgevaarlijke
! situaties en schade aan eigendommen.

Waarschuwing voor een elekirische
6 schok.

n Waarschuwing voor brandgevaar.
fj Waarschuwing voor hete opperviakken.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

Made in TURKEY
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This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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ﬂ Belangrijke instructies en waarschuwingen voor veiligheid en
milieu

Dit gedeelte bevat
veiligheidsvoorschriften die helpen
persoonlijk letsel of schade aan
eigendommen te voorkomen. Het niet
opvolgen van deze instructies laat alle
garantie vervallen.

Algemene veiligheid
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Dit apparaat kan worden gebruikt
door kinderen vanaf 8 jaar en
personen met verzwakte fysieke,
zintuiglijke of mentale toestand, of
met een gebrek aan ervaring en
kennis, als deze onder toezicht
staan of instructies zijn gegeven
betreffende het veilige gebruik
van het apparaat en op de hoogte
ziin van de betrokken gevaren.
Laat kinderen niet met het
apparaat spelen. Reiniging en
gebruikersonderhoud dienen niet
zonder toezicht door kinderen
uitgevoerd te worden.

Installatie- en reparatiewerk moet
altijd uitgevoerd worden door
bevoegde serviceagenten. De
fabrikant is niet aansprakelijk voor
schade die voortvloeit uit
werkzaamheden door
onbevoegde personen. Dit kan de
garantie ongeldig maken. Lees
alvorens de installatie de
instructie zorgvuldig door.

Gebruik het apparaat niet als het
defect is of zichtbare schade
vertoont.

Controleer of de functieknoppen
van het product na ieder gebruik
Zijn uitgeschakeld.

Elektrische veiligheid

Indien het product een defect
heeft. moet het niet in gebruikt
worden genomen zonder dat het
gerepareerd is door een
bevoegde onderhoudsdienst. Er is
kans op elektrische schokken!
Sluit het product uitsluitend aan
op een geaarde uitgang/lijn met
een voltage en beveiliging zoals
gespecificeerd in de “Technische
specificaties”. Laat de
aardingsinstallatie aanleggen door
een bevoegd elektricien terwijl u
het product met of zonder
transformator gebruikt. Ons
bedrijf is niet aansprakelijk voor
problemen die zijn ontstaan
doordat het product niet geaard is
in overeenstemming met de
plaatselijke voorschriften.

Reinig het product nooit door er
water overheen te gooien! Er is
kans op elektrische schokken!
Het product moet tijdens
installatie, onderhoud, reiniging



en reparatiehandelingen
losgekoppeld zijn.

Als het stroomkabel van het
product beschadigd is, moet deze
om gevaar te voorkomen worden
vervangen door de fabrikant, door
zijn onderhoudsdienst of door
soortgelijke bevoegde personen.
Het apparaat dient dusdanig
geinstalleerd te zijn dat het
volledig van het netwerk
afgesloten kan worden. De
loskoppeling dient te geschieden
door het uittrekken van de stekker
of het uitschakelen van een
schakelaar die in de vaste
elektrische installatie is
ingebouwd, volgens de
constructievoorschriften.
Achterkant van de oven wordt
warm wanneer deze in gebruik is.
Zorg ervoor dat de
elekiriciteitsaansluiting de
achterkant niet raakt; dit kan
leiden tot beschadiging van de
aansluitingen.

Zorg dat het netsnoer niet tussen
de oven en het frame
vastgeklemd zit en leidt het niet
over de hete opperviakken.
Anders kan de kabelisolatie
smelten en brand veroorzaken als
gevolg van Kkortsluiting.

Werk aan elektrische apparatuur
of systemen mag uitsluitend

worden uitgevoerd door bevoegde
en gekwalificeerde personen.

/et in geval van schade het
product uit en sluit het af van het
elektriciteitsnet. Verwijder daartoe
de zekering in huis.

Zorg ervoor dat de stroomwaarde
van de zekering compatibel is met
het product.

Productveiligheid

Het toestel en de toegankelijke
onderdelen worden warm tijdens
de werking. Zorg ervoor dat u
geen verwarmingselementen
aanraakt. Behalve als ze
voortdurend onder toezicht staan,
moeten kinderen jonger dan 8
jaar uit de buurt worden
gehouden.

Gebruik het product niet wanneer
uw beoordelingsvermogen of
coordinatie nadelig beinvioed
worden door het gebruik van
drugs en/of alcohol.

Wees voorzichtig bij het
gebruiken van alcoholische
dranken in uw maaltijden. Alcohol
verdampt bij hoge temperaturen
en kan brand veroorzaken
aangezien het vlam vat wanneer
het in contact komt met warme
opperviakken.

Plaats geen ontvlambare
materialen dichtbij het apparaat
aangezien de zijkanten heet
worden tijdens gebruik.
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Tijdens het gebruik wordt het
apparaat warm. Zorg ervoor dat u
geen verwarmingselementen in
de oven aanraakt.

Houd alle ventilatiesleuven vrij van
obstakels.

Verwarm geen gesloten
conservenblikken en glazen
potten in de oven. De druk die
zich in het blik/de pot ontwikkelt
kan ervoor zorgen dat deze barst.
Plaats geen bakschalen, schotels
of aluminiumfolie rechtstreeks op
de bodem van de oven. De
warmteaccumulatie kan de
bodem van de oven beschadigen.
Gebruik geen krassende
schuurmiddelen of scherpe
metalen schrapers om het glas
van de ovendeur te reinigen. Deze
kunnen het opperviak krassen,
wat tot barsten van het glas kan
leiden.

Gebruik geen stoomreinigers om
het toestel schoon te maken,
want dat kan elektrische
schokken veroorzaken.

Het rooster en de plaat correct op
de draadrekken plaatsen

Het is belangrijk het rooster en/of
de plaat correct op het rek te
plaatsen. Schuif het rooster of de
plaat tussen twee rails en zorg
dat deze stabiel is voordat u er
voedsel op legt (zie de afbeelding
hieronder).

product niet wanneer
de glazen ovendeur verwijderd of
gebarsten is.

Het handvat van de oven is geen
handdoekenrek. Hang hier geen
handdoeken, wanten of
soortgelijke stoffen voorwerpen
aan als de grill met open deur
werkzaam is.

Gebruik altijd warmtebestendige
ovenhandschoenen wanneer u
schotels in de oven plaatst of
eruit haalt.

Zorg ervoor dat het apparaat is
uitgeschakeld voordat u de lamp
vervangt om de mogelijkheid van
een elektrische schok te
voorkomen.

Voordat u de reinigingscyclus
start, verwijdert u met een
vochtige doek het vuil van de
buiten- en binnenkant van de
oven. Verwijder alle accessoires
uit de oven.

Hete oppervlakken veroorzaken
brandwonden! Raak het product
tijdens zelfreinigende stap niet




aan en houd kinderen uit de buurt.

Wacht minstens 30 minuten voor
u de resten verwijdert.

e Tijdens pyrolytische reiniging,
kunnen de oppervlakken warmer
worden dan bij standaard gebruik.
Houd kinderen op een afstand.

Voor de betrouwbaarheid van de

brandbaarheid van het product;

e /org ervoor dat de stekker past
bij de contactdoos en dat er geen
vonken kunnen ontstaan.

e (Gebruik geen beschadigde of
gesneden kabel of een
verlengkabel, behalve de originele
kabel.

e /org ervoor dat er geen vloeistof
of vocht zit op de ingestoken
stekker van het product.

Bedoeld gebruik

¢ Dit product is bedoeld voor
huishoudelijk gebruik.
Commercieel gebruik is niet
toegelaten.

e Dit toestel is uitsluitend bedoeld
voor het koken. Het mag niet als
verwarmingstoestel worden
gebruikt".

e Dit product dient niet te worden
gebruikt voor het opwarmen van
platen onder de grill, het drogen

van handdoeken, theedoeken enz.

op de handgrepen, en als
verwarming.

e De fabrikant is niet aansprakelijk
voor schade veroorzaakt door
foutief gebruik of bediening.

e De oven kan gebruikt worden voor
het ontdooien, bakken, roosteren
en grillen van voedsel.

Kindveiligheid

¢ Toegankelijke onderdelen kunnen
tijdens gebruik heet worden.
Houd jonge kinderen uit de buurt.

¢ De verpakkingsmaterialen kunnen
gevaarlijk zijn voor kinderen. Houd
de verpakkingsmaterialen buiten
het bereik van kinderen. Doe alle
delen van de verpakking weg
volgens de milieunormen.

e FElektrische toestellen zijn
gevaarlijk voor kinderen. Houd
kinderen bij het product vandaan
als het in gebruik is en sta niet
toe dat ze ermee spelen.

¢ Plaats geen items boven het
toestel binnen het bereik van
kinderen.

¢ Plaats geen zwaar voorwerp op
een open deur en laat kinderen er
niet op zitten. De oven kan
omkantelen of deurscharnieren
kunnen beschadigd worden.

Het oude product afvoeren

Voldoet aan de WEEE-richtlijn en de richtlijnen
voor afvoeren van het restproduct:

Dit product voldoet aan de EU-richtlijn WEEE
(2012/19/EU). Dit product is voorzien van een
classificatiesymbool voor afvalsortering van elekirische
en elektronische apparatuur (WEEE).
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Dit product werd vervaardigd uit onderdelen en
materialen van hoge kwaliteit die hergebruikt kunnen
worden en geschikt zijn voor reclycling. Gooi het
restproduct aan het einde van zijn levensduur niet weg
bij normaal huishoudelijk of ander afval. Breng het
naar het verzamelpunt voor recycling van elektrische
en elektronische apparatuur. Raadpleeg uw
plaatselijke autoriteiten om te weten waar u deze
verzamelpunten aantreft.

Voldoet aan RoHS-richtlijn:
Het door u aangekochte product voldoet aan de EU-
richtlijn RoHS (2011/65/EU). Het bevat geen
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schadelijke en verboden materialen die in deze richtlijn
zijn opgenomen.

Verpakkingsmateriaal afvoeren

e Verpakkingsmateriaal is gevaarlijk voor kinderen.
Houd verpakkingsmateriaal op een veilige plek
buiten het bereik van kinderen.
Verpakkingsmateriaal van het product wordt
vervaardigd van recyclebaar materiaal. Voer het
netjes af en sorteer het overeenkomstig de
regels voor recyclebaar afval. Werp het niet weg
bij het normale huisafval.



7 Algemene informatie

Overzicht

a1~ w N =

o O W N —

Bedieningspaneel 6 Ventilatormotor (achter staalplaat)
Draadrooster 7 Lamp
Plaat 8 Bovenste verwarmingselement
Handgreep 9 Roosterposities
Deur
3 4 5 6
N — |
5 BEED | BHEH S
) - ! 1 DI
p I
BAaoad@ s 4,0l

v oA | A | °C
| I | |
i | i i
10 9 8 7
AAN/UIT-toets 7 Toets temperatuurinstelling
Functiedisplay 8 Boostersymbool (snelle voorverwarming)
Huidige tijdinstellingsveld 9 Plus-toets
Symbool binnentemperatuur oven 10 Min-toets
Aanduidingsveld temperatuur 11 Instellingsknop
Start/stop kooktoets 12 Terugtoets naar functiescherm
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Inhoud pakket

De bijgeleverde accessoires kunnen variéren,

fhankelijk van het productmodel. Het is
mogelijk dat uw product niet alle accessoires
bevat die in de gebruikershandleiding worden
beschreven.

—_

Gebruikershandleiding

2. Ovenplaat

Wordt gebruikt voor gebakjes, bevroren voedsel
en grote braadstukken.

3. Diepe plaat
Wordt gebruikt voor gebakjes, grote
braadstukken, sappige gerechten en het
opvangen van vet bij het grillen.

4.  Draadrooster
Gebruikt bij het braden en voor het plaatsen van
te bakken, roosteren of koken voedsel in

stoofgerechten op het gewenste rek.
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5. Het grillrooster en de plaat correct op de

uitschuifrekken plaatsen

Uitschuifrekken maken het mogelijk de platen en
rooster makkelijk in te schuiven en te verwijderen.
Als u de plaat en het rooster met uitschuifrekken
gebruikt moet u zich ervan verzekeren dat de
pennen aan de achterkant van het uitschuifrek
tegen de zijkanten van het rooster en de plaat
staan.




Technische specificaties

Buitenste afmetingen thoogte/breedte/diepte 595 mm/594 mm/567 mm

Hoofdoven

Binnenlamp

Stroomverbruik grill

" Basisgegevens: Informatie over het energielabel van elektrische ovens wordt gegeven overeenkomstig de
norm EN 60350-1 / IEC 60350-1. Die waarden zijn bepaald onder standaardvermogen met onder-
bovenverwarmer of functies voor heteluchtverwarming (indien relevant).
De energie-efficiéntieklasse wordt bepaald overeenkomstig de hierna genoemde volgorde, afhankelijk van
de aanwezigheid van de betreffende functies in het product. 1-Bereiding met eco. hete lucht, 2-
Turbosudderen, 3- Turbobereiding, 4- Bodem-/onderverwarming met hete lucht, 5-Bodem- en
onderverwarming.

**Zie: Installatie, pagina 12.

De technische specificaties mogen zonder aarden vermeld op de productlabels of in de
oorafgaande kennisgeving gewijzigd worden bijgeleverde documentatie worden verkregen
m de productkwaliteit te verbeteren. nder laboratoriumomstandigheden

overeenkomstig de relevante standaarden.

Deze waarden kunnen schommelen afhankelijk

De afheeldingen in deze handlsiding zijn van de werkings- en

~ chematisohgen komen mogelik niegt eJxact omgevingsomstandigheden van het product.
overeen met uw product.
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K] Installatie

Product dient geinstalleerd te worden door een
bekwaam persoon in overeenstemming met de van
kracht zijnde voorschriften. De fabrikant is niet
aansprakelijk voor schade die voortvioeit uit
werkzaamheden door onbevoegde personen. Mogelijk
kan dit de garantie ongeldig maken.

De voorbereiding van de locatie en de

lektriciteitsinstallatie voor het product vallen
nder de verantwoordelijkheid van de klant.

GEVAAR:

Het product moet aangesloten worden
overeenkomstig de lokale gas- en
elektriciteitsvoorschriften.

GEVAAR:
Controleer voor installatie van het product of
het zichtbare gebreken heeft.

Z0 ja, laat het dan niet installeren.
Beschadigde producten vormen een gevaar
voor uw veiligheid.

Voor installatie
Het toestel is bedoeld voor installatie in commercieel
beschikbare keukenkasten. Er moet een
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veiligheidsafstand worden gelaten tussen het apparaat

en de keukenwanden en het keukenmeubilair. Zie

afbeelding (waarden in mm).

e Opperviakken, synthetische laminaten en
hechtmiddelen die worden gebruikt, moeten
warmtebestendig zijn. (100° C minimum).

e Keukenkasten moeten viak en vast worden
geplaatst.

e Indien er een lade is onder de oven moet er een
plaat worden geinstalleerd tussen oven en lade.

e Draag het toestel met minstens twee personen.

Installeer het product niet naast koelkasten of
diepvriezers. De door het product afgegeven

armte zal het stroomverbruik van
koeltoestellen verhogen.

Draag of verplaats het product niet met behulp
an de deur- en/of handgreep.

Indien uw product draadhendels heeft, duw

deze terug tegen de zijwanden, nadat u het

product verplaatst hebt.




min.
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14/NL



Installatie en verbinding
e Het product moet overeenkomstig de lokale gas-

en elektriciteitsvoorschriften aangesloten worden.

Elektrische aansluiting

Sluit het product aan op een geaarde uitgang/lijn die
beveiligd is door een zekering met de capaciteit zoals
vermeld in de tabel "Technische specificaties”. Laat de
aardingsinstallatie aanleggen door een bevoegd
elektricien terwijl u het product met of zonder
transformator gebruikt. Ons bedrijf is niet aansprakelijk
voor schade die voortvloeit uit het gebruik van het
product zonder een aardingsinstallatie overeenkomstig
de plaatselijke voorschriften.

GEVAAR:

Het product mag uitsluitend door een

bevoegde en gekwalificeerde persoon op de
netvoeding aangesloten worden. De
garantieperiode van het product gaat
uitsluitend in na correcte installatie.
De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade
die voortvloeit uit werkzaamheden door
onbevoegde personen.

GEVAAR:
De stroomkabel mag niet worden
astgeklemd, verbogen of samengedrukt of in

contact komen met warme onderdelen van het
product.

Een beschadigde stroomkabel moet door een
bevoegde elektricien worden vervangen.
Anders bestaat er een risico op een elektrische
schok, kortsluiting of brand!

e De aansluiting moet voldoen aan de landelijke
voorschriften.

e De gegevens over de stroomvoorziening moeten
overeenkomen met de gegevens vermeld op het
typeplaatje van het product. Open de deur aan
de voorzijde om het typeplaatje te zien.

e De stroomkabel van uw product moet voldoen
aan de waarden in de tabel "Technische
specificaties”.

GEVAAR:
Koppel het product los van het elektriciteitsnet
oordat met werk aan de elektrische installatie

begonnen wordt.
Eris kans op elektrische schokken!

Het aansluiten van de stroomkabel

1. Indien het niet mogelijk is alle polen in de
stroomtoevoer af te sluiten dient er een
afsluiteenheid met minstens 3 mm
contactdoorlaat (zekeringen,

lijnveiligheidschakelaars, schakelaars)
aangesloten te worden en dienen alle polen van
deze afsluiteenheid zich in de buurt (niet boven)
van het product te bevinden overeenkomstig de
[EE-richtlijnen. Het niet nakomen van deze
instructie kan operationele problemen veroorzaken
en de garantie van het product ongeldig maken.
Aanvullende bescherming door een overblijvende
stroomonderbreker wordt aanbevolen.
Indien er een kabel met het product wordt geleverd:

AANSLUITBLOK

BLAUW
L
BRUIN
|
GROEN/GEEL | NETSNOER
|

2. Sluit voor eenfase aansluiting de draden aan
zoals hieronder aangegeven:

Bruine/Zwarte kabel = L (fase)
Blauwe/Grijze kabel = N (neutraal)

e Groene/gele kabel= (E) _é_ (Aarde)

Het product installeren

1. Schuif de oven in de kast, uitlijn en bevestig deze
terwijl u ervoor zorgt dat de stroomkabel niet
breekt en/of vastgeklemd zit.

Bevestig uw oven met 2 schroeven zoals afgebeeld.
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Voor producten met een koelventilator

1 Koelventilator
2 Bedieningspaneel
3 Deur

De ingebouwde koelventilator koelt zowel de
ingebouwde kast als de voorkant van het product.

Koelventilator blijft 20-30 minuten draaien
nadat de oven is uitgeschakeld.

Als u heeft bereid met behulp van de
oventimer wordt aan het einde van de
bereidingstijd ook de koelventilator samen met
alle functies uitgeschakeld.
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Laatste controle

1. Steek de stroomkabel in het stopcontact en zet de
zekering van het product om.

2. Controleer de functies.

Toekomstig transport

e Bewaar de originele doos van het product en
vervoer het product daarin. Volg de aanwijzingen
op de doos. Als u de originele doos niet hebt,
verpak het product dan in luchtkussenfolie of dik
karton en tape het goed vast.

e Om te verhinderen dat de draadgrill en de plaat
in de oven de ovendeur beschadigen, plaats een
strip karton op de binnenkant van de ovendeur
zodat deze overeenkomt met de positie van de
plaat. Bevestig de ovendeur aan de zijkanten met
tape.

e Til of verplaats het product niet met behulp van
de deur of handgreep.

Plaats geen voorwerpen op het product en
erplaats het rechtopstaand.

Controleer globaal het uiterlijk van uw product
p eventuele schade die tijdens het transport
erd veroorzaakt.




M Voorbereidingen

Tips om energie te besparen

De volgende informatie zal u helpen om uw apparaat
op een ecologische manier te gebruiken en energie te
besparen:

e Gebruik donkerkleurige of gelakte kookwaren in
de oven; dit zorgt voor een betere
warmtetransmissie.

Verwarm de oven tijdens het koken van uw
gerechten voor als dit wordt aanbevolen in de
gebruikershandleiding of kookbeschrijving.
Open de ovendeur zo weinig mogelijk tijdens het

Probeer wanneer dit mogelijk is meer dan één
gerecht tegelijkertijd in de oven te bereiden. U
kunt koken door twee pannen op het grillrooster
te plaatsen.

Bereid meer dan één gerecht na elkaar. De oven
zal al warm zijn.

U kunt energie besparen door uw oven een paar
minuten voor het einde van de bereidingstijd uit
te schakelen. Zet de ovendeur niet open.
Ontdooi bevroren gerechten voor u ze bereidt.

Het eerste gebruik

koken. Tijdinstelling
1 3 4 5 6
| e R
5 e o | 11 <
O 5 BEEE | BEH " o
’ "Baog@ 4 bl

P O v | ~ [ 4 |
| I | I | |
i ! i i i i
12 11 10 9 8 7
T AAN LIJITTtoets Is de huidige tijd niet werd ingesteld, zal de
2 Functiedisplay ijdsindicator vooruitgaan vanaf 12:00. Het
3 Huidige tijdinstellingsveld ymbool ® verschijnt dan op het scherm om
4 Symbool binnentemperatuur oven aan te geven dat de huidige tijd niet werd
5 Aanduidingsveld temperatuur ingesteld. Dit symbool verdwijnt zodra de tijd is
6 Start/stop kooktoets |n.g?st.eld.
7 Toets temperatuurinstelling Eerste reiniging van het toestel
8  Boostersymbool (snelle voorverwarming) Het opperviak kan beschadigd geraken door
9 Plus-toets ommige detergenten of reinigingsmaterialen.
10 Min-toets Gebruik geen agressieve detergenten,
1 Instellinaskno reinigingspoeder/melk of scherpe voorwerpen
gsknop ) tijdens het reinigen.
12 Terugtoets naar functiescherm

1. Wanneer de oven voor het eerst wordt aangezet,
licht het symbool C op. Raak dan de toetsen A
/~~ aan om het uur in te stellen.

Om uw tijdsinstelling te bevestigen, raak het
symbool (% aan en wacht 4 seconden zonder een
toets aan te raken.

1. Verwijder alle verpakkingsmaterialen.

2. Veeg de opperviakken van het toestel met een
vochtige doek of spons en droog het met een
doek.

Eerste opwarming

Warm het product ongeveer 30 minuten op en schakel
het dan uit. Zo worden alle productieresten of -lagen
afgebrand en verwijderd.
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WAARSCHUWING

Hete oppervlakken veroorzaken brandwonden!

Het product kan heet zijn wanneer het in
gebruik is. Raak de hete branders, de

binnenste delen van de oven, verwarmers enz.

nooit aan. Houd kinderen uit de buurt.
Gebruik altijd warmtebestendige

ovenhandschoenen wanneer u schotels in de

oven plaatst of eruit haalt.

Elektrische oven

1. Neem alle bakschalen en het grillrooster uit de
oven.

2. Sluit de ovendeur.

3. Kies de stand Elektrisch.

4. Selecteer de hoogste grillstand; zie Hoe de
elektrische oven te bedienen, pagina 19.

5. Laat de oven ongeveer 30 minuten werken.
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6. Draai uw oven uit; zie Hoe de elektrische oven te
bedienen, pagina 19

Grilloven

1. Neem alle bakschalen en het grillrooster uit de

oven.

Sluit de ovendeur.

Selecteer de hoogste grillstand; zie Hoe de grill

bedienen, pagina 28.

Laat de oven ongeveer 30 minuten werken.

Draai uw grill uit; zie Hoe de grill bedienen,

pagina 28

w N

o~

ijdens het eerste gebruik kunnen gedurende
enkele uren geur en rook worden afgegeven.
Dit is heel normaal. Zorg ervoor dat de keuken
goed geventileerd is om de rook en geur af te
voeren. Voorkom directe inademing van de
geproduceerde rook en geur.




E Hoe de oven te bedienen

Algemene informatie over bakken,
roosteren en grillen

WAARSCHUWING

Hete oppervlakken veroorzaken brandwonden!
Het product kan heet zijn wanneer het in
gebruik is. Raak de hete branders, de
binnenste delen van de oven, verwarmers enz.
nooit aan. Houd kinderen uit de buurt.
Gebruik altijd warmtebestendige
ovenhandschoenen wanneer u schotels in de
oven plaatst of eruit haalt.

GEVAAR:
Wees voorzichtig bij het openen van de
ovendeur, want er kan stoom ontsnappen.

Ontsnappende stoom kan uw handen, gezicht
en/of ogen verbranden.

Tips bij het bakken

e (ebruik geschikte metalen schotels met een
anti-kleeflaag, aluminium pannen of
hittebestendige siliconenvormen.
Maak optimaal gebruik van de ruimte op het rek.
Zet de bakvorm in het midden van het rek.
Kies de juiste roosterpositie voordat u de oven of
grill aanzet. Wijzig de roosterstand niet wanneer
de oven heet is.

e Houd de ovendeur gesloten.

Tips bij het roosteren

e Het vooraf behandelen van hele kip, kalkoen en
grote stukken vlees met dressings zoals
citroensap en zwarte peper verhoogt de
kookprestatie.

e Vlees met botten heeft ongeveer 15 tot 30
minuten langer nodig om te bakken dan een
braadstuk van dezelfde grootte zonder botten.

e Umoet ongeveer 4 tot 5 minuten bereidingstijd
rekenen per centimeter dikte van het vlees.

e Laat het vlees in de oven rusten voor ongeveer
10 minuten na het verstrijken van de kooktijd.
De jus wordt beter verdeeld over het hele
braadstuk en loopt niet weg wanneer het viees
wordt gesneden.

e Vis moet in een vuurvaste schaal in het
middelste of lage rooster worden geplaatst.

Tips voor het grillen

Wanneer vlees, vis en gevogelte wordt gegrild, wordt
dit snel bruin, heeft het een mooie korst en droogt het
niet uit. Platte stukken, vleesspiezen en worst, maar
ook groenten met een hoog watergehalte (bijv.

tomaten en uien) zijn bijzonder geschikt om te worden

gegrild.

e Verdeel de te grillen stukken op de draadgrill of
in de bakschaal met draadgrill zodanig dat de
ingenomen ruimte de afmetingen van de
verwarmer niet overschrijdt.

e Schuif de draadgrill of de bakschaal met grill in
de oven op het gewenste niveau. Als u grillt op
de draadgrill, schuif dan de bakschaal naar het
rek eronder om vet op te vangen. Voeg wat water
toe aan de bakschaal om deze gemakkelijk te
reinigen.

Voedsel dat niet geschikt is voor grillen
heeft het risico te verbranden. Gebruik
enkel grillvoedsel dat geschikt is voor
intensieve grillwarmte.

Plaats het voedsel niet te ver naar
achteren in de grill. Dit is het heetste
gebied en hier kan vettig voedsel viam
vatten.

Hoe de elektrische oven te bedienen

Roosterstanden (voor modellen met draadgrill)
Het is belangrijk dat de draadgrill goed in het draadrek
geplaatst wordt. De draadgrill moet tussen de
draadrekken geschoven worden zoals afgebeeld in de
figuur.

Laat de draadgrill niet tegen de achterwand van de
oven rusten. Schuif uw draadgrill naar het voorste deel
van het rooster en duw deze voor goede grillresultaten
met de deur op zijn plaats.
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Werkingsmodussen

De volgorde van de hier getoonde werkingsmodi kan
afwijken van de schikking op uw product.

1. Boven- en onderverwarming

Het voedsel wordt gelijk van de bovenkant en de
onderkant verwarmd. Bijvoorbeeld geschikt voor
cakes, gebak of cakes en stoofpotjes in
bakvormen. Met één schaal koken.
De geschikte roosterstand wordt op het scherm
weergegeven.

2. Onder-/bovenverwarming met hetelucht

Hete lucht, verwarmd door de onderste en
bovenste verwarming, wordt gelijkmatig en snel
door de ventilator in de oven verspreid. Kook met
€én schaal.

3. Hete lucht

Hete lucht, verwarmd door hete lucht
verwarming, wordt gelijkmatig en snel door de
ventilator in de oven verspreid. Dit is geschikt
voor het bereiden van maaltijden op diverse
rekhoogtes. In de meeste gevallen is het niet
nodig om voor te verwarmen. Geschikt voor
koken met meerdere schalen.

- anneer de deur van de oven wordt geopend,

1 Istopt de ventilatormotor om de warme lucht
binnen te houden.

4. "3D" functie

Bovenverwarming, onderverwarming en hete
luchtverwarming zijn in werking. De gerechten
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worden gelijkmatig en snel rondom bereid. Met
één schaal koken.
Pizzafunctie

Onderverwarming en hete luchtverwarming zijn
in werking. Geschikt voor het bakken van pizza's.
Volledige grill+Ventilator

Hete lucht, verwarmd door de volledige grill,

wordt zeer snel door de ventilator in de oven

verspreid. Deze is geschikt voor het grillen van

grote hoeveelheden vlees.

e Plaats grote en middelmatige porties in de
juiste roosterstand onder de grillverwarmer

om te grillen.

e Stel de temperatuur in op het
maximumniveau.

e Draai het voedsel na de helft van de grilltijd
om.

De grote grill aan het ovenplafond is in werking.

Deze is geschikt voor het grillen van grote

hoeveelheden vlees.

e Plaats grote en middelmatige porties in de
juiste roosterstand onder de grillverwarmer

om te grillen.

e Stel de temperatuur in op het
maximumniveau.

e Draai het voedsel na de helft van de grilltijd
om.




10.

11.

12.

De kleine grill aan het ovenplafond is in werking.

Geschikt voor grillen en gratingerechten.

e Plaats kleine en middelgrote porties in
juiste plaatpositie onder de grillverwarmer

om te grillen.

e Stel de temperatuur in op het
maximumniveau.

e Draai het voedsel na de helft van de grilltijd
om.

Sudderen/Eco ventilatorverwarming

Om stroom te besparen, kunt u deze functie
gebruiken i.p.v. de handeling die u zou uitvoeren
door hete lucht te gebruiken bij 160-220°C.
Maar de baktijd wordt iets langer.

De bereidingstijden gerelateerd aan deze functie
staan vermeld in de tabel "Sudderen/Eco
ventilatorverwarming".

Onder

Alleen de verwarmer onder is in werking.
Bijvoorbeeld geschikt voor pizza en voor verder
bruinen van gerechten aan de onderkant.
Warmhouden

Wordt gebruikt om voedsel op een
serveertemperatuur en voor een langere periode
warm te houden.

Werking met ventilator

De oven is niet verwarmd. Enkel de ventilator (in
de achterzijde) is in werking. Korrelachtig
diepvriesvoedsel wordt traag op

13.

14.

kamertemperatuur ontdooid en bereid voedsel
wordt afgekoeld.
Pyrolysis - economische stand

Met deze functie kan de oven zichzelf bij een
hoge temperatuur reinigen. Aanbevolen voor licht
bevuilde ovens. Lees om deze functie te
gebruiken de beschrijving in het hoofdstuk over
reiniging. Zie. pagina 29.

Pyrolysis

Met deze functie kan de oven zichzelf bij een
hoge temperatuur reinigen. Lees om deze functie
te gebruiken de beschrijving in het hoofdstuk
over reiniging. Zie. pagina 29.

21/NL



Hoe de ovencontrole-eenheid bedienen
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AAN/UIT-toets
Functiedisplay
Huidige tijdinstellingsveld
Symbool binnentemperatuur oven
Aanduidingsveld temperatuur
Start/stop kooktoets
Toets temperatuurinstelling
Boostersymbool (snelle voorverwarming)
Plus-toets
Min-toets
Instellingsknop
12 Terugtoets naar functiescherm

O N OO~ wWw NN =

— —a ©
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=l : Symbool bereidingstijd

- : Symbool einde bereidingstijd
P : Functienummer

) : Alarmsymbool

(v - Kloksymbool

: Toetsvergrendelingssymbool
: Symbool deur openen
: Boostersymbool (snelle
voorverwarming)
. Symbool vieesthermometer
| : Symbool bereidingspauze

- Symbool starten bereiding

1l
=

Tabel met de functies:

De functietabel geeft de verschillende functies weer
die met deze oven gebruikt kunnen worden, evenals
hun overeenstemmende minimum- en
maximumtemperaturen.
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Roosterposities
Bovenverwarmer
Grillverwarmer
Boost-verwarmer
Boost-ventilator
Warmhouden

Onderste verwarmer
Reinigingspositie

Stand met ventilatorwerking

O 0 N O O~ W N —

EDe functies verschillen per productmodel!

Functiatabel Aanbevolen
temperatuur
o

Verwarming

Temparatuurgebied
- 40280
-

bovenaan en
onderaan
Verwarming
bovenaan en
onidderaan met



Gerechten
bereiden met
hete lucht

B0 hnche

]
7

40280

180
05
hete fucht
1280 ]
180

280
008

Eco-verwarming

met hete lucht
oriteraan

| Warmhouden [ 60 ] 40-100

De maximale (instelbare) bereidingstijd in de
erschillende standen, behalve warmhouden,

is om veiligheidsredenen beperkt tot 6 uur.

Wanneer er een stroomonderbreking is, wordt

het programma geannuleerd. U moet de oven
dan opnieuw programmeren.

anneer U aanpassingen maakt, knipperen de
betreffende symbolen op de klok.

De huidige tijd kan niet ingesteld worden als
e oven volgens een functie werkt of als een
emiautomatische of volautomatisch

programma op de oven wordt ingesteld.

elfs als de oven uit staat, gaat het lampje van
e oven branden als u de deur opent.

Hoe de oven te bedienen

1. Raak de toets @ 2 seconden aan om de oven te
openen.

» De eerste werkfunctie verschijnt op het scherm

wanneer de oven aan wordt gezet. Als het scherm in

deze stand staat, kunt u de functies bereidingstijd,

einde bereidingstijd en booster (snelverwarming)

instellen.

De oven zet zichzelf na 20 seconden uit
anneer u hem niet via dit scherm instelt.

Handmatig gerechten bereiden door de
temperatuur en de functie in te stellen

U kunt gerechten handmatig bereiden door de
temperatuur en de functie in te stellen, dus zonder een
bereidingstijd in te stellen.

1. De eerste werkfunctie verschijnt op het scherm

wanneer u de toets (D aanraakt om de oven te
openen.

2. Selecteer de werkfunctie door de toetsen AN
aan te raken.

3. Wanneer u de temperatuur die voor die functie
\O/vordt aanbevolen, wilt wijzigen, raak dan de toets
Caan.

» Het symbool C knippert.

4. Raak de toetsen v/~ aan om de gewenste
temperatuur inote stellen.

5. Raak de toets Caan om de aldus ingestelde
temperatuur te bevestigen.

6. Plaats uw schotel in de oven.

7. Wanneer de temperatuur en de functie goed

ingesteld zijn, raak dan de toets } aan om het

bereiden te starten. Het symbool ’ verschijnt dan
op het scherm.
» Uw oven begint meteen in de gekozen functie te
werken. De temperatuur in de oven zal geleidelijk
toenemen tot de ingestelde temperatuur bereikt is.
Elke schaal van het symbool van de temperatuur in de
oven zal branden wanneer de temperatuur in de oven
de ingestelde temperatuur bereikt. Op het scherm van
de functies verschijnen nu extra actieve verwarmers en
de aanbevolen positie voor de bakplaat.
8. De oven zal zich niet automatisch uitzetten, omdat
u nu handmatig gerechten bereid zonder een
bereiding;tijd ingesteld te hebben. Raak opnieuw

de toets aan om te stopi)en met bereiden.

» De oven stopt en het symbool | verschijnt op het
scherm.

9. Raak de toets @ 2 seconden aan om de oven te
sluiten.

Maaltijden bereiden door de bereidingstijd in te

stellen

U kunt ervoor zorgen dat de oven zich automatisch

uitzet door de temperatuur, de functie en de

bereidingstijd in te stellen.

1. De eerste werkfunctie verschijnt op het scherm

wanneer u de toets \.L/ aanraakt om de oven te
openen.

2. Selecteer de werkfunctie door de toetsen A/~
aan te raken.

3. Wanneer u de temperatuur die voor die functie
\./vordt aanbevolen, wilt wijzigen, raak dan de toets
C aan. .

» Het symbool C knippert.

4. Raak de toetsen ./~ aan om de gewenste
temperatuur inote stellen.

5. Raak de toets Caan om de aldus ingestelde
temperatuur te bevestigen.
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6. Raak ( aan tot het symbool = voor de
bereidingstijd op het scherm verschijnt.

7. Raak de toetsen A/~ aan op de bereidingstijd
in te stellen en bevestig deze instelling door de
toets (2 aan te raken.

» Zodra de bereidingstijd ingesteld is, verschijnt

continu het symbool = op het scherm.

8. Plaats uw schotel in de oven.

9. Wanneer de temperatuur, de functie en de
bereidingstijd goed ingesteld zijn, raak dan de

toets aan om het bereiden te starten. Het

symbool ’ verschijnt dan op het scherm.

» De oven zal opwarmen tot wanneer hij de ingestelde

temperatuur bereikt heeft en zal dan deze temperatuur

aanhouden tot het einde van de door u ingestelde
bereidingstijd.

» Uw oven begint meteen in de gekozen functie te

werken. De temperatuur in de oven zal geleidelijk

toenemen tot de ingestelde temperatuur bereikt is. De
oven houdt deze temperatuur aan tot het einde van de
bereidingstijd. Elke schaal van het symbool van de
temperatuur in de oven zal branden wanneer de
temperatuur in de oven de ingestelde temperatuur
bereikt. Op het scherm van de functies verschijnen nu
extra actieve verwarmers en de aanbevolen positie
voor de bakplaat.

10. Aan het einde van het bereidingsproces verschijnt
“Einde” op het scherm en weerklinkt het
alarmsignaal.

11. Raak een toets aan om het alarmsignaal uit te
zetten.

» Het alarmsignaal stopt en de oven zet zichzelf

automatisch uit.

Het einde van de bereidingstijd op een later

tijdstip instellen

U kunt ervoor zorgen dat de oven zich automatisch

uitzet door de temperatuur, de functie, de

bereidingstijd en het einde van het bereiden op een
later tijdstip in te stellen en het bereiden van uw
gerecht verder handmatig te controleren zonder een
bereidingsduurtijd in te stellen.

1. De eerste werkfunctie verschijnt op het scherm
wanneer u de toets @ aanraakt om de oven te
openen.

2. Selecteer de werkfunctie door de toetsen A/~
aan te raken.

3. Wanneer u de temperatuur die voor die functie
wordt aanbevolen, wilt wijzigen, raak dan de toets

Caan.
» Het symbool C knippert.
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4. Raak de toetsen AV~ aan om de gewenste
temperatuur inote stellen.

5. Raak de toets Caan om de aldus ingestelde
temperatuur te bevestigen.

6. Raak ( aan tot het symbool = voor de
bereidingstijd op het scherm verschijnt.

7. Raak de toetsen A/~ aan op de bereidingstijd
in te stellen en bevestig deze instelling door de
toets () aan te raken.

» Zodra de bereidingstijd ingesteld is, verschijnt

continu het symbool Y op het scherm.

8. Raak ( aan tot het symbool = voor het einde
van de bereidingstijd op het scherm verschijnt.

9. Raak de toetsen AV~ aan op de bereidingstijd
in te stellen en bevestig deze instelling door de
toets () aan te raken.

» Zodra het einde van de bereidingstijd ingesteld is,

verschijnt continu het symbool =l op het scherm.

10. Plaats uw schotel in de oven.

11. Wanneer de temperatuur, de functie, de
bereidingstijd en het einde van de bereidingstijd

goed ingesteld zijn, raak dan de toets ’ ” aan

om het bereiden te starten. Het symbool
verschijnt dan op het scherm.

» De timer van de oven berekent automatisch om welk

uur de oven moet starten door de bereidingstijd af te

trekken van het door u ingesteld einde van de
bereidingstijd. De gekozen werking start wanneer het
uur voor het bereiden aangekomen is en de oven tot
op de ingestelde temperatuur voorverwarmd is. De
oven houdt deze temperatuur aan tot het einde van de
bereidingstijd. Elke schaal van het symbool van de
temperatuur in de oven zal branden wanneer de
temperatuur in de oven de ingestelde temperatuur
bereikt. Op het scherm van de functies verschijnen nu
extra actieve verwarmers en de aanbevolen positie
voor de bakplaat.

12. Aan het einde van het bereidingsproces verschijnt
“Einde” op het scherm en weerklinkt het
alarmsignaal.

13. Raak een toets aan om het alarmsignaal uit te
zetten.

» Het alarmsignaal stopt en de oven zet zichzelf

automatisch uit.

Is u alleen de bereidingstijd of de
bereidingstijd plus het einde van de
bereidingstijd wilt annuleren nadat u deze hebt
ingesteld, moet u de bereidingstijd resetten.




De booster instellen (snel voorverwarmen)
Gebruik de boosterfunctie (snel voorverwarmen) om de
oven sneller op de gewenste temperatuur te laten
komen.

De booster kan niet in de volgende standen

ekozen worden: ontdooien, warm houden en
reinigen. Wanneer er een stroomonderbreking
is, worden de boosterinstellingen gewist.

1. Raak de toets =8 aan nadat u de temperatuur, de
functie, de bereidingstijd en het einde van de
bereidingstijd ingesteld hebt.

» Het symbool =4 verschijnt continu op het scherm en

de booster (snel voorverwarmen) begint te werken.

» Het symbool van de booster verdwijnt van het

scherm zodra de oven de ingestelde temperatuur

bereikt heeft en de oven werkt dan verder in de functie
van vodr de booster.

2. Raak de toets =8 opnieuw aan om de booster te
stoppen.

» Het symbool =0 verdwijnt van het scherm en de

booster (snel voorverwarmen) stopt.

De elektrische oven uitzetten
Druk op de toets @ om de oven uit te zetten.

De toetsen vergrendelen

U kunt voorkomen dat aan de oven gezeten wordt door

de toetsen te vergrendelen.

1. Raak ( aan tot het symbool & op het scherm
verschijnt.

» “UIT” verschijnt dan op het scherm.

2. Druk op ~~ om de toetsen te vergrendelen.

» Als de toetsen vergrendeld zijn, verschijnt “Aan” op

het scherm en het symbool (& blijft branden. Raak (5

aan om te bevestigen.

De oventoetsen kunnen niet meer gebruikt
orden zolang de toetsen vergrendeld zijn.
anneer er een stroomonderbreking is, blijven

de toetsen vergrendeld wanneer er opnieuw

stroom is.

0m de toetsen te ontgrendelen,

1. raak (2 aan tot het symbool ® op het scherm
verschijnt.

» “Aan” verschijnt dan op het scherm.

2. Druk op de toets ~v om de toetsen te
ontgrendelen.

» “UIT” verschijnt op het scherm wanneer de tostsen

ontgrendeld zijn. Raak (> aan om te bevestigen.

« QPe oventoetsen kunnen niet meer gebruikt
1 orden zolang de toetsen vergrendeld zijn.
anneer er een stroomonderbreking is, blijven

de toetsen vergrendeld wanneer er opnieuw
stroom is.

De alarmklok instellen

U kunt de timer van het product gebruiken om u te

waarschuwen of aan iets te herinneren, behalve voor

het kookprogramma.

De alarmklok heeft geen invioed op de functies van de

oven. Deze timer dient alleen om u te waarschuwen. U

kunt de alarmklok bijvoorbeeld gebruiken om voedsel

op een bepaald moment in de oven om te draaien. Aan

het einde van de op de timer ingestelde tijd weerklinkt

een alarm. N

1. Raak £ aan tot het symbool <2 op het scherm
verschijnt.

De maximum alarmtijd kan 23 uur en 59
minuten bedragen.

2. Stel het alarm in met de toetsen A\ en ~\v.

» Wanneer de alarmtijd ingesteld is, blijft het

alarmsymbool £ branden en verschijnt de alarmtijd op

het scherm.

3. Aan het einde van de alarmtijd knippert het
symbool £ en weerklinkt het alarmsignaal.

Het alarm uitzetten

1. Het alarmsignaal weerklinkt gedurende 2 minuten.
Om het alarmsignaal te stoppen, druk gewoon op
een willekeurige toets.

» Het alarmsignaal stopt dan en de huidige tijd

verschijnt opnieuw op het scherm.

Het alarm annuleren

1. Om het alarm te annuleren, raak C* aan tot het
symbool £} op het scherm verschijnt.

2. Blijf drukken op de toets v tot “00:00” op het
scherm verschijnt.

De alarmtijd verschijnt dan op het scherm. Als
de alarmtijd en de bereidingstijd gelijktijdig

orden ingesteld, verschijnt de kortste tijd op
het scherm.

Het uur van de dagwijzigen

1. Raak de toets - in korte intervallen aan tot het
symbool <2 op het scherm verschijnt.

2. Raak de toetsen A\ /~~ aan om het uurin te
stellen.

3. Om uw tijdsinstelling te bevestigen, raak het
symbool () aan en wacht 4 seconden zonder een
toets aan te raken.
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De huidige tidsinstellingen worden ongedaan 4. Wanneer u AAN Kiest, zal de verlichting blijven

lgemaakt wanneer er een stroomonderbreking branden wanneer de oven aan het werken is en

is. Het uur moet dan opnieuw worden wanneer de deur van de oven open staat terwijl de
ingesteld wanneer er terug stroom is. De oven in stand-by staat. o

huidige tijd kan niet worden gewijzigd als een 5. Wanneer u ECO kiest, zal de verlichting AAN gaan
ovenfunctie in gebruik is. en na 15 seconden terug UIT gaan wanneer de

oven aan het werken is en wanneer de deur van
de oven open staat terwijl de oven in stand-by
staat.

Het volume instellen )
1. Wanneer de oven in stand-by is, raak toets (5

met korte tussenpozen aan tot 'VOL" op het Wanneer u een toets aanraakt (met uitzondering van
scherm verschijnt.

2. Druk op toetsen A/~ om een van de tonen LO, toetsen @ en E@) terwijl de oven aan het werken s,
L1 of L2 in te stellen. zal de verlichting AAN gaan en na 15 seconden terug

3. Bevestig de instelling door op toets ¢ S te drukken UIT gaan. ..
of wacht gedurende 4 seconden zonder een toets Tabel kooktijden
aan te raken om de instelling te bevestigen. De tijden in dit schema dienen als richtlijn.
De verlichting instellen ijden kunnen variéren door de
1. Wanneer de oven in stand-by is, raak toets & oedseltemperatuur, dikte, soort en uw eigen
met Korte tussenpozen aan tot 'LP" op het scherm bereidingsvoorkeuren.
verschijnt. Bakken en roosteren
2. Druk op toetsen />~ om de optie AAN of ECO .
in te stellen. 1ste rek van de oven is het onderste rek.

3. Bevestig de instelling door op toets (®te drukken
of wacht gedurende 4 seconden zonder een toets
aan te raken om de instelling te bevestigen.
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Wanneer er bij de bereiding twee platen tegelijkertiid worden gebruikt, plaatst u de diepe schaal bovenin en de ondiepe schaal onderin.
* Voor alle etenswaren wordt eerst voorverwarmen aangeraden.

Sudderen/Eco ventilatorverwarming

Gerecht Nummer
efeidm gsniveau

\Verander de kooktemperatuur niet nadat het
koken in de modus Sudderen/Eco
entilatorverwarming gestart is.

Laat de oven 6-7 minuten voorverwarmen.

Open de deur niet tijdens het koken in de
tand Sudderen/Eco ventilatorverwarming”.
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Wit/rood viees moet vé6r bereiding in de pan gedraaid worden totdat het ingekookt is.
Witte bonen moeten voorafgaand aan de bereiding 30 minuten gekookt worden. U mag meteen ingeblikte

bonen gebruiken.
Het afdekken van de kookpan zal een beter kookresultaat opleveren.

Tips voor het bakken van cakes

Als de cake te droog is, verhoog dan de
temperatuur met zo'n 10 en verkort de bakdijd.
Als de cake vochtig is, gebruik dan minder vocht
of verlaag de temperatuur met 10°C.

Als de cake bovenop te donker is, zet deze dan
op een lager rooster, verlaag de temperatuur en
verleng de baktijd.

Als de cake goed van binnen gebakken is maar
een plakkerige buitenkant heeft, gebruik dan
minder vocht, verlaag de temperatuur en
verhoog de baktijd.

Tips bij het bakken van gebak

Als de cake te droog is, verhoog dan de
temperatuur met zo'n 10 en verkort de bakdijd.

Bevocht de deeglagen met een sausje van melk,
olie, eieren en yoghurt.

Als het deeg te lang moet bakken, zorg ervoor
dat de dikte van het deeg dat u bereid heeft niet
hoger is dan de diepte van de schaal.

Als de bovenkant van het deeg bruin wordt maar
het onderste deel niet, zorg ervoor dat er niet
teveel van de voor het deeg gebruikte saus
onderin het deeg zit. Probeer de saus gelijkmatig
te verdelen tussen de deeglagen en op het gebak
voor gelijkmatig bruinen.

Bereid het gebak conform de modus en
emperatuur die in de bereidingstabel staan
ermeld. Als het onderste deel niet bruin

genoeg is, plaats het gebak de volgende keer

dan op een lager rooster.
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Tips voor het bereiden van groenten

e Als het groentegerecht vocht tekort komt en
droog wordt, bereid het dan in een pan met
deksel in plaats van een open schaal. In
afgesloten pannen blijft het vocht van het gerecht
behouden.

e Als een groentegerecht niet gekookt wordt, kook
de groenten dan eerst en bereid ze als ingeblikt
voedsel en plaats het gerecht in de oven.

Hoe de grill bedienen

WAARSCHUWING

Sluit de ovendeur tijdens het grillen.
Hete opperviakken kunnen brandwonden
veroorzaken!

De grill aanzetten
1. De eerste werkfunctie verschijnt op het scherm

wanneer u de toets (D aanraakt om de oven te
openen.

2. Raak A/~ aan om de gewenste grillfunctie te
selecteren.

3. Wanneer u de temperatuur die voor die functie
wordt aanbevolen, wilt wijzigen, raak dan de toets
Caan. .

» Het symbool Cknippert

4. Raak de toetsen A/~ aan om de gewenste
temperatuur inote stellen.

5. Raak de toets Caan om de aldus ingestelde
temperatuur te bevestigen.

6. Wanneer de temperatuur en de functie goed

ingesteld zijn, raak dan de toets aan om de

Grillen met elektrische grill
Voedsel

Vis

Gesneden Kip

Lamskoteletien

Varkensvlees roosteren

Kalfskoteletten

Geropsterd brood

" athankelijk van dikte

28/NL

grill te starten. Het symbool ’ verschijnt dan op

het scherm.
» Uw oven begint meteen in de gekozen functie te
werken. De temperatuur in de oven zal geleidelijk
toenemen tot de ingestelde temperatuur bereikt is.
Elke schaal van het symbool van de temperatuur in de
oven zal branden wanneer de temperatuur in de oven
de ingestelde temperatuur bereikt. Op het scherm van
de functies verschijnen nu extra actieve verwarmers en
de aanbevolen positie voor de bakplaat.

7. Raak opnieuw de toets } ” aan om de grill te
stoppen.

» De grill stopt en het symbool " verschijnt op het
scherm.

De grill uitzetten

1. Raak de toets @ 2 seconden aan om de oven te
sluiten.

Voedsel dat niet geschikt is voor grillen
heeft het risico te verbranden. Gebruik
enkel grillvoedsel dat geschikt is voor
intensieve grillwarmte.

Plaats het voedsel niet te ver naar
achteren in de grill. Dit is het heetste
gebied en hier kan vettig voedsel viam
vatten.

Tabel kooktijden voor grillen

20..25 min. *
7 e
20...25 min .

Plaatsingsniveay Grilltijd (ongeves:
:




B Onderhoud en verzorging

Algemene informatie

De levensduur van het product zal worden verlengd en
er zullen minder vaak problemen zijn als het product
regelmatig wordt gereinigd.

GEVAAR:
Sluit het product van de stroom af voor te
beginnen met onderhouds- en reinigingswerk.

Eris kans op elektrische schokken!

GEVAAR:

Laat het product afkoelen voordat u het reinigt.

Hete opperviakken kunnen brandwonden
veroorzaken!

e Reinig het product grondig na ieder gebruik. Zo
kunt u kookresten gemakkelijker verwijderen, en
voorkomt u dat ze verbranden als u het apparaat
de volgende keer gebruikt.

e Erzijn geen speciale reinigingsmiddelen vereist
om het product te reinigen. Gebruik warm water
met wasvloeistof, een zachte doek of spons voor
het reinigen van het product en een droge doek
om het te drogen.

e 7org er steeds voor dat overvioedige vloeistoffen
worden afgeveegd na de reiniging en dat
gemorste vioeistoffen steeds meteen worden
afgeveegd.

e (ebruik voor het reinigen van roestvrijstalen
opperviakken en de handgreep geen
reinigingsmiddelen die zuur of chloride bevatten.
Gebruik een zachte doek met een vioeibaar
detergent (niet-schurend) om deze onderdelen
schoon te vegen, en let erop dat u in één richting
veegt.

« st opperviak kan beschadigd geraken door
1 sommige detergenten of reinigingsmaterialen.
Gebruik geen agressieve detergenten,

reinigingspoeder/melk of scherpe voorwerpen
tijdens het reinigen.

Gebruik geen stoomreinigers om het toestel
choon te maken, want dat kan elektrische
chokken veroorzaken.

Het bedieningspaneel reinigen
Reinig bedieningspaneel en knoppen met een vochtige
doek en veeg ze droog.

« NVerwijder om het bedieningspaneel te reinigen
1 niet de bedieningsknoppen.
Het bedieningspaneel kan beschadigd worden!

De oven reinigen

Om de zijwand te reinigen

1. Verwijder het voorste gedeelte van de zijkant
door deze in de tegenovergestelde richting van
de zijwand te trekken.

2. Verwijder het rek aan de zijkant door deze in uw
richting te trekken.

Pyrolytische zelfreiniging

GEVAAR:
Hete oppervlakken veroorzaken brandwonden!
Raak het product tijdens zelfreinigende stap

niet aan en houd kinderen uit de buurt. Wacht
minstens 30 minuten voor u de resten

verwijdert.

De oven is uitgerust met pyrolytische zelfreiniging. De
oven wordt verwarmd tot ongeveer 480 °C en
bestaand vuil wordt tot as verbrand. Een sterke
rookontwikkeling kan optreden. Zorg voor goede
ventilatie. De ontleding door verhitting moet worden
gebruikt na ongeveer ieder 10e ovengebruik.

1. Verwijder alle toebehoren uit de oven. In modellen
met een zijrek: vergeet niet om de zijrekken uit te
nemen.

2. Voordat u de reinigingscyclus start, verwijdert u
met een vochtige doek het vuil van de buiten- en
binnenkant van de oven.

Reinig de dichting van de deur niet.

Glasvezeldichting is zeer gevoelig en kan
emakkelijk beschadigen.

In geval van een beschadiging aan de

pakking van de ovendeur, dient u deze

door een bevoegde onderhoudsdienst te

laten vervangen.

3. "Pyrolyse" !!'! Selecteer de pyrolytische functie

(zelfreiniging).
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[ 2] . )
222 €CO\Vjjj raden aan om de economische
reinigingsfunctie te gebruiken wanneer de oven niet
sterk bevuild is.

Indien deze functie gebruikt wordt voor zware bevuiling,

zal er onvoldoende gereinigd worden..\/.o.or dergelijke
gevallen dient de pyrolytische functie ¢2¢ toegepast te

worden nadat de economische reinigings—?g?"-“=°
cyclus begindigd is.

De tijd voor zelfreiniging verschijnt op de display. Deze
tijdsperiode kan niet worden aangepast.

Het einde van de zelfreinigingcyclus kan worden
aangepast.

Bepaalde vogelsoorten zijn bijzonder
gevoelig voor de rook die tijdens de
zelfreinigingcyclus wordt geproduceerd.

Dit kan hun gezondheid schaden.
Verplaats vogels daarom altijd naar een
gesloten en goed geventileerde ruimte.
Houd de keuken tijdens het
zelfreinigingeyclus goed geventileerd.

4. Tijdens het zelfreinigen kan de ovendeur niet

geopend worden en vernt het

vergrendelingssymbool op het tijdscherm. Ze
blijft nog een tijd gesloten nadat de
pyrolysefunctie beéindigd is. Forceer de
deurvergrendeling nlet met de greep tot het

vergrendelsymbool verdwenen is.
5. Na de reinigingcyclus de vuilresten met azijnwater
verwijderen.

Reinig de ovendeur

Gebruik, om de ovendeur te reinigen, warm water met
wasmiddel, een zachte doek of spons om het product
te reinigen en een droge doek om deze droog te
wrijven.

Gebruik geen sterkschurende
reinigingsmiddelen of scherpe harde metalen

chrapers om de ovendeur te reinigen. Zij
kunnen het oppervlak en het glas
beschadigen.

De ovendeur verwijderen

1. Open de ovendeur (1).

2. Open de clips bij de scharnierbehuizing (2) aan de
rechter- en linkerkant van de ovendeur door ze
naar beneden te duwen zoals aangegeven in de
figuur.

30/NL

1 2 3
1 Ovendeur
2 Scharnier

3. Maak de ovendeur half open.

4. Verwijder de ovendeur door deze omhoog te tillen
waardoor hij loskomt uit de rechter- en
linkerscharnieren.

Om de deur weer terug te plaatsen, voert u de
tappen tijdens het verwijderen in omgekeerde
olgorde uit. Vergeet niet om de clips bij de

scharnierbehuizing te sluiten wanneer u de

deur opnieuw installeert.

Binnenglas deur verwijderen
Het binnenglas van de ovendeur kan verwijderd
worden om te reinigen.

Vervvijder de schroeven aan de zijkant van het plastic
deel (richting 1).



Trek het naar uzelf toe en verwijder het plastic deel dat
op het bovenste gedeelte van de voordeur
geinstalleerd is

4 123

Binnenste glaspaneel

Binnenglaspaneel

Buitenste glaspaneel

Plastic groef voor glaspaneel-Onder
Til, zoals in de afbeelding weergegeven, het binnenste
glaspaneel (1) lichtjes in richting A en trek het uit in
richting B.
Herhaal deze handeling om het binnenglaspaneel te
verwijderen (2).

S~ o =

De eerste stap om de deur te herstellen is het
herinstalleren van het binnenglaspaneel (2).

Plaats, zoals weergegeven in de afbeelding, de
afgekante hoek van het glazen paneel dusdanig dat
het rust op de afgekante hoek van de plastic groef.

Het binnenglaspaneel (2) dient geinstalleerd te worden
in de plastic groeven dichtbij het binnenste glaspaneel
.

Als u het binnenste glazen paneel (1) installeert dient u
ervoor te zorgen dat de geprinte zijde van de paneel
naar het tweede binnenglaspaneel gedraaid is.

Het is belangrijk dat de benedenhoeken van de
binnenglaspanelen in de plastic benedengroeven (5)
geplaatst worden.

Duw het plastic deel naar het frame tot u een "click"
hoort. Bevestig het plastic deel met het plaatsen van
de schroeven in de groeven aan de zijkanten.

De ovenlamp vervangen

GEVAAR:

Zorg voordat u de ovenlamp vervangt dat het
product afgesloten is van het elektriciteitsnet en
afgekoeld om het risico op een elektrische schok
te vermijden.Hete opperviakken kunnen
brandwonden veroorzaken!

De ovenlamp is een speciale elektrische
gloeilamp die temperaturen tot 300°C kan
weerstaan. Zie Technische specificaties,
pagina 11 voor gegevens. Ovenlampen kunnen
worden verkregen bij de bevoegde
serviceagenten.

De positie van de lamp kan afwijken van de
afbeelding.

De lamp die in dit apparaat wordt gebruikt, is niet
geschikt voor huishoudelijke kamerverlichting.
Het bedoeld gebruik van deze lamp is de
gebruiker te helpen levensmiddelen te laten
waarnemen.

De lampen die in dit apparaat worden gebruikt,
moeten bestendig zijn aan extreme fysieke
condities, zoals temperaturen boven de 50°C.

CHOICHNOIN>S

Als uw oven is voorzien van een ronde lamp:

1. Sluit het product af van het elektriciteitsnet.

2. Draai de glazen kap tegen de klok in om deze te
verwijderen.
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door een nieuwe.
4. Plaats het glazen deksel terug.

Als uw oven is voorzien van een vierkante lamp:

1. Sluit het product af van het elektriciteitsnet.

2. Verwijder de draadrekken zoals beschreven. Zie
De oven reinigen, pagina 29.

32/NL

3. Verwijder de beschermende glasplaat met een
schrogvendraaier.

4. Trek de ovenlamp los en vervang deze door een
nieuwe.

5. Monteer de glasplaat en daarna de draadrekken.



Problemen oplossen

De oven geeft stoom af als hij in gebruik is.
®  Hetis normaal dat er stoom ontsnapt tijdens gebruik. >>> Dit is geen fout,
Als de oven verwarmt en koelt geeft deze metaalachtige geluiden.
e \Wanneer de metalen onderdelen worden verwarmd, kunnen deze uitzetten en geluid veroorzaken. >>>
Dit is geen fourt,
Het product werkt niet.
o De hoofdzekering is defect of doorgeslagen. >>> Controleer zekeringen in de zekeringenkast.
Vervang of reset deze indien nodig.
o De stekker van het product zit niet in het (geaarde) stopcontact. >>> Controleer de plugkoppeling.
Ovenverlichting werkt niet,
e Ovenverlichting is defect. >>> Vervang ovenlamp.
o De stroom is afgesloten. >>> Controleer of er stroom is. Controleer de zekeringen in de
zekeringenkast. Vervang of reset de zekeringen indien nodig.
Oven warmt niet op.
e Functie en/of temperatuur zijn niet ingesteld. >>> Stel de functie en de temperatuur in met de
functie- en/of temperatuurknop/toets.
o De stroom is afgesloten. >>> Controleer of er stroom is. Controleer de zekeringen in de
zekeringenkast. Vervang of reset de zekeringen indien nodig.
Raadpleeg de bevoegde serviceagent of de
ealer waarbij u het product hebt gekocht als
u, ondanks het doorvoeren van de
aanwijzingen in dit gedeelte, het probleem niet

kunt oplossen. Probeer nooit om een product
met gebreken zelf te repareren.
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Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product which has been
manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and
all other accompanying documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use. If you
handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models will be
identified in the manual.

Explanation of symbols

Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
about usage.

Warning of hazardous situations with
! regard to life and property.

6 Warning of electric shock.

n Warning of risk of fire.
fj Warning of hot surfaces.

Arcelik A.S.
Karaagos caddesi No:2-6
34445 Siitliice/Istanbul /TURKEY

c E Made in TURKEY
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ﬂ Important instructions and warnings for safety and
environment

This section contains safety

instructions that will help protect from

risk of personal injury or property
damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.

General safety

4/EN

This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made
by children without supervision.
Installation and repair procedures
must always be performed by
Authorized Service Agents. The
manufacturer shall not be held
responsible for damages arising
from procedures carried out by
unauthorized persons which may
also void the warranty. Before
installation, read the instructions
carefully.

Do not operate the product if it is
defective or has any visible
damage.

Ensure that the product function
knobs are switched off after every
use.

Electrical safety

If the product has a failure, it
should not be operated unless it
is repaired by an Authorized
Service Agent. There is the risk of
electric shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as
specified in the “Technical
specifications”. Have the
grounding installation made by a
qualified electrician while using
the product with or without a
transformer. Our company shall
not be liable for any problems
arising due to the product not
being earthed in accordance with
the local regulations.

Never wash the product by
spreading or pouring water onto it!
There is the risk of electric shock!
The product must be
disconnected during installation,
maintenance, cleaning and
repairing procedures.

If the power connection cable for
the product is damaged, it must
be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly



qualified persons in order to avoid

a hazard.

e The appliance must be installed
so that it can be completely
disconnected from the mains
supply. The separation must be

provided by a switch built into the

fixed electrical installation,
according to construction
regulations.

e Rear surface of the oven gets hot
when it is in use. Make sure that
the electrical connection does not

contact the rear surface;
otherwise, connections can get
damaged.

¢ Do not trap the mains cable

between the oven door and frame

and do not route it over hot
surfaces. Otherwise, cable
insulation may melt and cause
fire as a result of short circuit.

e Any work on electrical equipment

and systems should only be
carried out by authorized and
qualified persons.

¢ In case of any damage, switch off

the product and disconnect it
from the mains. To do this, turn
off the fuse at home.

e Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

e The appliance and its accessible

parts become hot during use.
Care should be taken to avoid

touching heating elements.
Children less than 8 years of age
shall be kept away unless
continuously supervised.

Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

During use the appliance
becomes hot. Care should be
taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

Do not heat closed tins and glass
jars in the oven. The pressure
that would build-up in the tin/jar
may cause it to burst.

Do not place baking trays, dishes
or aluminium foil directly onto the
bottom of the oven. The heat
accumulation might damage the
bottom of the oven.

Do not use harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since
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they can scratch the surface,
which may result in shattering of
the glass.

¢ Do not use steam cleaners to
clean the appliance as this may
cause an electric shock.

e Placing the wire shelf and tray
onto the wire racks properly
It is important to place the wire
shelf and/or tray onto the rack
properly. Slide the wire shelf or
tray between 2 rails and make
sure that it is balanced before
placing food on it (Please see the
following fi

0 not use the product if the front
door glass removed or cracked.

¢ Do not use the oven handle to
hang towels for drying. Do not
hang up towel, gloves, or similar
textile products when the grill
function is at open door.

e Always use heat resistant oven
gloves when putting in or
removing dishes into/from the hot
oven,
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Ensure that the appliance is
switched off before replacing the
lamp to avoid the possibility of
electric shock.

Before the cleaning cycle, remove
dirts from exterior surfaces and
oven interior with a damph cloth.
Remove all accessories inside of
oven.

Hot surfaces cause burns! Do not
touch the product during self
cleaning step and keep children
away from it. Keep at least

30 minutes before removing the
remnants.

e During pyrolytic cleaning,
surfaces may become hotter than
with standard use. Keep children
away.

Prevention against possible fire risk!

* e Ensure all electrical connections

are secure and tight to prevent

risk of arcing.

¢ Do not use damaged cables or
extension cables.

e Ensure liquid or moisture is not

accessible to the electrical

connection point.

Intended use

e This product is designed for
domestic use. Commercial use
will void the guarantee.

e This appliance is for cooking
purposes only. It must not be
used for other purposes, for
example room heating.



e This product should not be used
for warming the plates under the

grill, drying towels, dish cloths etc.

by hanging them on the oven
door handles. This product should
also not be used for room heating
pUrposes.

¢ The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.

e The oven can be used for
defrosting, baking, roasting and
grilling food.

Safety for children

e Accessible parts may become hot
during use. Young children should
be kept away.

¢ The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.

e Flectrical products are dangerous
to children. Keep children away
from the product when it is
operating and do not allow them
to play with the product.

¢ Do not place any items above the
appliance that children may reach
for.

e When the door is open, do not
load any heavy object on it and do
not allow children to sit on it. It
may overturn or door hinges may
get damaged.

Disposing of the old product

Compliance with the WEEE Directive and
Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EU). This product bears a classification
symbol for waste electrical and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured with high quality
parts and materials which can be reused and are
suitable for recycling. Do not dispose of the waste
product with normal domestic and other wastes at the
end of its service life. Take it to the collection center
for the recycling of electrical and electronic equipment.
Please consult your local authorities to learn about
these collection centers.

Compliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies with EU
RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the
Directive.

Package information

e Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment
Regulations. Do not dispose of the packaging
materials together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging material
collection points designated by the local
authorities.
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7 General information

Overview

1 Control panel 6 Fan motor (behind steel plate)
2 Wire shelf 7 Lamp
3 Tray 8 Top heating element
4 Handle 9 Shelf positions
5 Door
3 4 5 6
J—— |
% BEED | BEEC
. 1
) ! 1 DI
p ]
BArocegd s apl
voloAa ]
| I I I
i | i i
10 9 8 7
1 ON/OFF key 7 Temperature setting key
2 Function display 8 Booster symbol (rapid pre-heating)
3 Current time indicator field 9 Plus key
4 Oven Inner Temperature symbol 10 Minus key
5 Temperature indicator field 11 Adjustment key
6 Start/stop cooking key 12 Return Key to function display
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Package contents

ccessories supplied can vary depending on
he product model. Not every accessory

escribed in the user manual may exist on
your product.

User manual
Oven tray
Used for pastries, frozen foods and big roasts.

Deep tray
Used for pastries, large roasts, juicy dishes, and
for collecting the fat while grilling.

Wire Shelf

Used for roasting and for placing the food to be
baked, roasted or cooked in casserole dishes to
the desired rack.

Placing the wire shelf and tray onto the
telescopic racks properly

Telescopic racks allow you to install and remove
the trays and wire shelf easily.

When using the tray and wire shelf with
telescopic racks, make sure that the pins at the
rear section of the telescopic rack stands against
the edges of the wire shelf and tray.
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Technical specifications
Voltage / freguency 220-240 V-50Hr
3 1 KW

o0 0 lymwwsr

Cable type / section HOBVV-FG
3x1,5mm?

Cable length

Installation dimensions (height / width / depth

Main oven

Inner lamp

Grill power consumption
Basics: Information on the energy label of electrical ovens is glven in accordance with the EN 60350-1 / IEC
60350-1 standard. Those values are determined under standard load with bottom-top heater or fan assisted
heating (if any) functions.
Energy efficiency class is determined in accordance with the following prioritization depending on whether
the relevant functions exist on the product or not. 1-Cooking with eco-fan, 2- Turbo slow cooking, 3- Turbo
cooking, 4- Fan assisted bottom/top heating, 5-Top and bottom heating.

** See. Installation, page 11.

echnical specifications may be changed alues stated on the product labels or in the
ithout prior notice to improve the quality of documentation accompanying it are obtained
he product. in laboratory conditions in accordance with

relevant standards. Depending on operational
and environmental conditions of the product,
these values may vary.

« Nigures in this manual are schematic and may
1 not exactly match your product.
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K] Installation

Product must be installed by a qualified person in
accordance with the regulations in force. The
manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out by
unauthorized persons which may also void the
warranty.

Preparation of location and electrical
installation for the product is under customer’s
responsibility.

distance must be left between the appliance and the
kitchen walls and furniture. See figure (values in mmy.
e Surfaces, synthetic laminates and adhesives
used must be heat resistant (100 °C minimum).
Kitchen cabinets must be set level and fixed.

If there is a drawer beneath the oven, a shelf
must be installed between oven and drawer.

e (Carry the appliance with at least two persons.

DANGER:
The product must be installed in accordance
ith all local electrical regulations.

Do not install the appliance next to

0 refrigerators or freezers. The heat emitted by
he appliance will lead to an increased energy
consumption of cooling appliances.

DANGER:
Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do not

have it installed.
Damaged products cause risks for your safety.

he door and/or handle must not be used for
lifting or moving the appliance.

Before installation
The appliance is intended for installation in
commercially available kitchen cabinets. A safety

If the appliance has wire handles, push the
handles back into the side walls after moving
he appliance.
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Installation and connection
e The product must be installed in accordance with
all local gas and electrical regulations.

Electrical connection

Connect the product to a grounded outlet/line
protected by a fuse of suitable capacity as stated in
the "Technical specifications" table. Have the
grounding installation made by a qualified electrician
while using the product with or without a transformer.
Our company shall not be liable for any damages that
will arise due to using the product without a grounding
installation in accordance with the local regulations.

DANGER:

The product must be connected to the mains
supply only by an authorised and qualified
person. The product's warranty period starts
only after correct installation.

Manufacturer shall not be held responsible for

damages arising from procedures carried out
by unauthorised persons.

DANGER:

The power cable must not be clamped, bent or
rapped or come into contact with hot parts of
the product.

A damaged power cable must be replaced by

a qualified electrician. Otherwise, there is risk
of electric shock, short circuit or fire!

e Connection must comply with national
regulations.

e The mains supply data must correspond to the
data specified on the type label of the product.
Open the front door to see the type label.

e Power cable of your product must comply with
the values in "Technical specifications" table.

DANGER:

Before starting any work on the electrical
installation, disconnect the product from the
mains supply.

There is the risk of electric shock!

Connecting the power cable

1. Ifitis not possible to disconnect all poles in the
supply power, a disconnection unit with at least 3
mm contact clearance (fuses, line safety switches,
contactors) must be connected and all the poles
of this disconnection unit must be adjacent to (not
above) the product in accordance with IEE
directives. Failure to obey this instruction may
cause operational problems and invalidate the
product warranty.
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Additional protection by a residual current circuit
breaker is recommended.
If a cable is supplied with the product:

TERMINAL BLOCK

: - BLUE
{ §
L N
BROWN 1] N L J )
GREEN / YELLOW || {{ SUPPLY CORD

For single-phase connection, connect the wires
as identified below:

Brown/Black cable = L (Phase)
Blue/Grey cable = N (Neutral)

e Green/yellow cable = (E) ? (Ground)

Installing the product

1. Slide the oven into the cabinet, align and secure it
while making sure that the power cable is not
broken and/or trapped.

o

Secure the oven with 2 screws as illustrated.



For products with cooling fan

1 Cooling fan
2 Control panel
3 Door

The built-in cooling fan cools both the built-in cabinet
and the front of the product.

Cooling fan continues to operate for about 20-

0 minutes after the oven is switched off.

If you have cooked by programming the timer
of the oven, cooling fan will also be switched
off at the end of the cooking time together with
all functions.

Final check

1. Plug in the power cable and switch on the
product's fuse.

2. Check the functions.

Future Transportation

e Keep the product's original carton and transport
the product in it. Follow the instructions on the
carton. If you do not have the original carton,
pack the product in bubble wrap or thick
cardboard and tape it securely.

e To prevent the wire grill and tray inside the oven
from damaging the oven door, place a strip of
cardboard onto the inside of the oven door that
lines up with the position of the trays. Tape the
oven door to the side walls.

e Do not use the door or handle to lift or move the
product.

Do not place any objects onto the product and
move it in upright position.

Check the general appearance of your product
or any damages that might have occurred
during transportation.
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I Preparation

Tips for saving energy

The following information will help you to use your

appliance in an ecological way, and to save energy:

e Use dark coloured or enamel coated cookware in
the oven since the heat transmission will be
better.

e While cooking your dishes, perform a preheating
operation if it is advised in the user manual or
cooking instructions.

e Do not open the door of the oven frequently

e Try to cook more than one dish in the oven at the
same time whenever possible. You can cook by
placing two cooking vessels onto the wire shelf.

e (Cook more than one dish one after another. The
oven will already be hot.

e You can save energy by switching off your oven a
few minutes before the end of the cooking time.
Do not open the oven door.

e Defrost frozen dishes before cooking them.

Initial use

during cooking. Time setting
1 3 4 5 6
| ]
@ 5 BEEH | BHEHC >
= L i
P1 1
HAaopd ¢« 4l

p v | A~ | 4 | °C

I | | | |

i i i i i

12 11 10 9 8 7
1 ON/OFF key First cleaning of the appliance
2 Funct|on.d|sp.lay. , he surface might get damaged by some
3 Current time indicator field detergents or cleaning materials.
4 Oven Inner Temperature symbol Do not use aggressive detergents, cleaning
5 Temperature indicator field powders/creams or any sharp objects during
6  Start/stop cooking ke cleaning.
7 T 2 I ﬂg ﬁ(/ Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
emperature setting key -~ metal scrapers to clean the oven door glass

8  Booster symbol (rapid pre-heating) since they can scratch the surface, which may
9 Plus key result in shattering of the glass.
10 Minus key 1. Remove all packaging materials.

11 Adjustment key
Return Key to function display

1. At the inital operation of the oven ® symbol lights
up, touch A/~ keys to set the hour.

2. Confirm the setting by touching €= symbol and
wait for 4 seconds without touching any keys to

confirm.

If the current time is not set, time indicator will
tart increasing/moving up from 12:00. &
ymbol will be activated to indicate that the

current time has not been set. It will disappear

as soon as the time is set.
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2. Wipe the surfaces of the appliance with a damp
cloth or sponge and dry with a cloth.

Initial heating

Heat up the product for about 30 minutes and then

switch it off. Thus, any production residues or layers
will be burnt off and removed.



WARNING

Hot surfaces cause burns!

Product may be hot when it is in use. Never
touch the hot burners, inner sections of the
oven, heaters and etc. Keep children away.
Always use heat resistant oven gloves when
putting in or removing dishes into/from the hot
oven.

Electric oven

1.

2.
3.
4

Take all baking trays and the wire grill out of the
oven.

Close the oven door.

Select Static position.

Select the highest grill power; See How to operate
the electric oven, page 18.

Operate the oven for about 30 minutes.

6. Turn off your oven; See How to operate the
electric oven, page 18

Grill oven

1. Take all baking trays and the wire grill out of the
oven.

2. Close the oven door.

3. Select the highest grill power; see How to operate
the grill, page 26.

4, Operate the grill about 30 minutes.

5. Tumn off your grill; see How to operate the grill,

page 26

moke and smell may emit for a couple of
hours during the initial operation. This is quite
normal. Ensure that the room is well ventilated
to remove the smoke and smell. Avoid directly
inhaling the smoke and the smell that emits.
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& How to operate the oven

General information on baking, roasting
and grilling

WARNING

Hot surfaces cause burns!

Product may be hot when it is in use. Never
touch the hot burners, inner sections of the
oven, heaters and etc. Keep children away.
Always use heat resistant oven gloves when
putting in or removing dishes into/from the hot
oven.

DANGER:
Be careful when opening the oven door as
team may escape.

Exiting steam can scald your hands, face
and/or eyes.

Tips for baking

e Use non-sticky coated appropriate metal plates
or aluminum vessels or heat-resistant silicone
moulds.
Make best use of the space on the rack.

Place the baking mould in the middle of the shelf.

Select the correct rack position before turning
the oven or grill on. Do not change the rack
position when the oven is hot.

e Keep the oven door closed.

Tips for roasting

e Treating whole chicken, turkey and large piece of
meat with dressings such as lemon juice and
black pepper before cooking will increase the
cooking performance.

e |ttakes about 15 to 30 minutes longer to roast
meat with bones when compared to roasting the
same size of meat without bones.

e Each centimeter of meat thickness requires
approximately 4 to 5 minutes of cooking time.

e et meatrestin the oven for about 10 minutes
after the cooking time is over. The juice is better
distributed all over the roast and does not run out
when the meat is cut.

e Fish should be placed on the middle or lower
rack in a heat-resistant plate.

Tips for grilling

When meat, fish and pouliry are grilled, they quickly

get brown, have a nice crust and do not get dry. Flat

pieces, meat skewers and sausages are particularly
suited for grilling as are vegetables with high water
content such as tomatoes and onions.

e Distribute the pieces to be grilled on the wire
shelf or in the baking tray with wire shelf in such
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a way that the space covered does not exceed
the size of the heater.

e Slide the wire shelf or baking tray with grill into
the desired level in the oven. If you are grilling on
the wire shelf, slide the baking tray to the lower
rack to collect fats. Add some water in the tray
for easy cleaning.

Foods that are not suitable for grilling
carry the risk of fire. Only grill food
which is suitable for intensive grilling
heat.

Do not place the food too far in the
back of the grill. This is the hottest area
and fatty food may catch fire.

How to operate the electric oven

Rack positions (For models with wire shelf)

It is important to place the wire shelf onto the side rack
correctly. Wire shelf must be inserted between the
side racks as illustrated in the figure.

Do not let the wire shelf stand against the rear wall of
the oven. Slide your wire shelf to the front section of
the rack and settle it with the help of the door in order
to obtain a good grill performance.

Operating modes

The order of operating modes shown here may be
different from the arrangement on your product.
1. Top and bottom heating

Food is heated simultaneously from the top and
bottom. For example, it is suitable for cakes,
pastries, or cakes and casseroles in baking
moulds. Cook with one tray only.

Suitable rack position will be displayed on screen.



Fan supported bottom/top heating

Hot air heated by the bottom and top heaters is
evenly distributed throughout the oven rapidly by
means of the fan. Cook with one tray.

Warm air heated by the rear heater is evenly
distributed throughout the oven rapidly by means
of the fan. It is suitable for cooking your meals in
different rack levels and preheating is not
required in most cases. Suitable for cooking with
multi trays.

hen the oven door is opened, the fan motor
ill not run in order to keep the hot air inside.

"3D" function

Top heating, bottom heating and fan assisted
heating are in operation. Food is cooked evenly
and quickly all around. Cook with one tray only.
Pizza function

The bottom heating and fan assisted heating are
in operation. Suitable for baking pizza.
Full grill+Fan

Hot air heated by the full grill is distributed very
fast in the oven by means of the fan. It is suitable
for grilling large amount of meat.

e Put big or medium-sized portions in correct
rack position under the grill heater for
grilling.

e Set the temperature to maximum level.

e Turn the food after half of the grilling time.

Full grill

Large grill at the ceiling of the oven is in
operation. It is suitable for grilling large amount
of meat.

e Put big or medium-sized portions in correct
rack position under the grill heater for
grilling.

e Set the temperature to maximum level.

e Turn the food after half of the grilling time.

Grill

Small grill at the ceiling of the oven is in

operation. Suitable for grilling and gratin dishes.

e Put small or medium-sized portions in
correct shelf position under the grill heater
for grilling.

e Set the temperature to maximum level.

e Turn the food after half of the grilling time.

Slow cooking/Eco Fan Heating

To save power, you can use this function instead
of the cooking operations that you would perform
by using Fan Heating at 160-220°C temperature
range. But, the cooking time will increase a little
bit.

Cooking times related to this function are
indicated in 'Slow cooking/Eco Fan Heating'
table.
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10.

11.

12.

Only bottom heating is in operation. It is suitable
for pizza and for subsequent browning of food
from the bottom.

Used for keeping food at a temperature ready for
serving for a long period of time.
Operating with fan

The oven is not heated. Only the fan (in the rear
wall) is in operation. Suitable for thawing frozen

13.

14.

How

granular food slowly at room temperature and
cooling down the cooked food.
Pyrolysis - economy mode

This function allows the oven to clean itself at a
high temperature. It is recommended for lightly
soiled ovens. Read the description in the
cleaning section to use this function see,

page 27.

This function allows the oven to clean itself at a
high temperature. Read the description in the
cleaning section to use this function see,

page 27.

to operate the oven control unit

1.
|
@

e [
N
£l -
On

OO ~NO O~ wWwnN —

e |
P O | v ~ 4
| I | I I I
i { i | i i
12 11 10 9 8 7
ON/OFF key = : Cooking Time symbol
Function display -3 . End of Cooking Time symbol
Current time indicator field P { . Function number
Oven Inner Temperature symbol .
Temperature indicator field t’é\ : é:gg; s ynTtt))al
Start/stop cooking key 5 . Keyl ookysymbol

Temperature setting key

Booster symbol (rapid pre-heating)
Plus key

Minus key

Adjustment key

Return Key to function display
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: Open door symbol

: Booster symbol (rapid pre-heating)
. Meat Probe symbol

: Cooking pause symbol

. Cooking starting symbol



Function table:

Function table indicates the operating functions that
can be used in the oven and their respective maximum
and minimum temperatures.

1 2
I ]
) )
5L —7T°
7 I AYA S
3 / ~ 5
2|- L XY oo
1-( oo N—T6
7
9 8
1 Shelf positions
2 Top heater
3 Grill heater
4 Boost heater
5 Boost fan
6 Keep warm
7 Bottom heater
8 Cleaning position
9 Operating with fan position

Functions vary depending on the product
model!

@]

Function table

Top and bottom
heating

Fan supparied
bottomitep
healing

Fan assisted
cooking

.
0 funcion 40080
Pizza function 40-280

il

Full grill
Low gifi
Eco Fan Heating
Botfom healing
Warmkeeping 60 ~ [40100 |

temperature [° range

Maximum adjustable cooking time in modes
xcept warm keeping is limited with 6 hours
ue to safety reasons. Program will be
cancelled in case of power failure. You must
reprogram the oven.

&

o)

hile making any adjustment, related symbols
on the clock will flash.

Current time cannot be set while the oven is
. operating in any function, or if semi-automatic

or full automatic programming is made on the
oven.

—ie

Even if the oven is off, oven lamp lights up
hen the oven door is opened.

&

How to operate the oven

1. Touch the @ key for approx. 2 seconds to open
the oven.

» First operating function appears on display after the

oven turns on. When the display is in this mode,

cooking time, the end of cooking time and Booster

(quick heating) function can be set.

o Qoven will switch off automatically within 20
1 econds if no oven setting is made on this

creen.

Manual cooking by selecting temperature and
operating function

You can do cooking by selecting temperature and
operating function specific to your meal, manually
controlling without setting the cooking duration.

1. First operating function appears on display after

touching \.../ button to open the oven.

2. Select the operating function by touching the A

/N Keys.

If you desire to change the temperature that is

recommended for operating fuonction, enable the

__temperature field by touching C button.

» C symbol flashes.

4. Set the desired temperature touching AN
keys. .

5. Confirm the temperature setting by touching C
Key.

6. Put your dish into the oven.

7. Touch ’ ” key to start cooking if temperature and

operating function are appropriate. #” symbol

appears on display.
» Your oven will readily start operating in the selected
function and will increase the inner temperature to the
set temperature. Each grades of the inner temperature
symbol will be lit as inner temperature reaches to the
set temperature. Additional active heaters and
recommended tray position appear in the Function
display.

w
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8. The oven does not turn off automatically due to
the manual cooking without setting the cooking

time. You can finish cooking by touching ’ “ key
once again.

» The oven finishes the cooking and " symbol appears

on display.

9. Touch the @ button for approx. 2 seconds to
close the oven.

Cooking by setting the cooking time;

You can ensure that the oven turns off by selecting

temperature and operating function specific to your

meal and setting the cooking time, manually

controlling without setting the cooking duration.

1. First operating function appears on display after

touching \..J button to open the oven.

2. Select the operating function by touching the
/N7 Keys.

3. If you desire to change the temperature that is
recommended for operating fuonction, enable the

,_temperature field by touching C button.

» Csymbol flashes.

4. Set the desired temperature touching /N
keys. .

5. Confirm the temperature setting by touching C

key.

6. Touch & until I symbol appears on display for
cooking time.

7. Set the cooking time by touching AV~ keys
and confirm the setting by touching ) key.

» Once the Cooking Time is set, ) symbol will

appear on display continuously.

8. Put your dish into the oven.

9. Touch } ” key to start cooking if temperature,
operating function and cooking time are

appropriate. # symbol appears on display.
» The oven will be heated up to the set temperature
and will maintain this temperature until the end of the
cooking time you selected.
» Your oven will readily start operating in the selected
function and will increase the inner temperature to the
set temperature. It maintains this temperature until the
end of the set cooking time. Each grades of the inner
temperature symbol will be lit as inner temperature
reaches to the set temperature. Additional active
heaters and recommended tray position appear in the
Function display.
10. After the cooking process is completed, "End"
appears on the display and the alarm sounds.
11. Touch any key to silence the alarm.

22/EN

» Alarm stops and the oven finishes operating
automatically.

Setting the the end of cooking time to a later
time;

You can ensure that the oven runs and tums off
automatically by setting temperature and operating
function specific to your meal, the cooking time and
end of cooking to a later time, manually controlling
without setting the cooking duration.

1. First operating function appears on display after

touching \.../ button to open the oven.

2. Select the operating function by touching the A~
/N7 Keys.

3. If you desire to change the temperature that is
recommended for operating fuanction, enable the

,_temperature field by touching C button.

» Csymbol flashes.

4. Set the desired temperature touching A/
keys. .

5. Confirm the temperature setting by touching C
key.

6. Touch & until 1= symbol appears on display for
cooking time.

7. Set the cooking time by touching AV~ keys
and confirm the setting by touching ® Key.

» Once the Cooking Time is set, ] symbol will

appear on display continuously.

8. Touch & until =} symbol appears on display for
the end of cooking time.

9. Set the cooking time by touching A/~ buttons
and confirm the setting by touching ® key.

» Once the the end of cooking time is set, = symbol

will appear on display continuously.

10. Put your dish into the oven.

11. Touch key to start cooking if temperature,
operating function, cooking time and the end of

cooking time are appropriate. #” symbol appears

on display.
» Oven timer automatically calculates the startup time
for cooking by deducting the cooking time from the
end of cooking time you have set. Selected operation
mode is activated when the startup time of cooking
has come and the oven is heated up to the set
temperature. It maintains this temperature until the
end of the set cooking time. Each grades of the inner
temperature symbol will be lit as inner temperature
reaches to the set temperature. Additional active
heaters and recommended tray position appear in the
Function display.
12. After the cooking process is completed, "End"

appears on the display and the alarm sounds.



13. Touch any key to silence the alarm.
» Alarm stops and the oven finishes operating
automatically.

If you want to cancel only cooking time or
ooking time plus the end of cooking time after|
ou have set them, you need to reset the

cooking time.

Setting the booster (Quick Pre-heating)
Use Booster (Rapid Pre-heating) function to make the
oven reach the desired temperature faster.

Booster cannot be selected in defrosting,
keeping warm and cleaning positions. Booster

ettings will be cancelled in case of power
outage.

1. Touch =8 key after setting the temperature,
operating function, cooking time and the end of
cooking time.

» =B symbol appears continuously and booster (rapid

pre-heating) setting is enabled.

» Booster symbol disappears as soon as the oven

reaches the desired temperature and oven resumes

operating in the function it was in before the Booster
function.

2. Touch the =0 key again in order to cancel booster
function.

» =B symbol disappears and booster (rapid pre-

heating) setting is disabled.

Switching off the electric oven

Touch @ key to switch off the oven.

Activating the keylock

You can prevent oven from being intervened with by
activating the key lock function.

1. Touch (™ until & symbol appears on display.

» "OFF" will appear on the display.

2. Press ~\ to activate the key lock.

» Once the key lock is activated, "On" appears on the
display and the ) symbol remains lit. Confirm by
touching (),

Oven keys are not functional when the key lock]
is activated. Key lock will not be cancelled in
lcase of power failure.

To deactivate theﬁkeylock, touch the

1. Touch (& until 9 symbol appears on display.

» "On" will appear on the display.

2. Disable the key lock by pressing the N key.

» "OFF" will appear once the key lock is deactivated.
Confirm by touching (.

o Qoven keys are not functional when the Key

lock function is activated. Key lock settings will
not be cancelled in case of power outage.

Setting the alarm clock
You can use the timer of the product for any warning
or reminder apart from the cooking program.
The alarm clock has no influence on the functions of
the oven. It is only used as a warning. For example,
this is useful when you want to turn food in the oven at
a certain point of time. Timer will give an audio
warning at the end of the set time.
1. Touch & until ¢ symbol appears on display.

Maximum alarm time can be 23 hours
nd 59 minutes.

2. Set the alarm duration by using A\ / v keys.

» 0 symbol will remain lit and the alarm time will

appear on the display once the alarm time is set.

3. Atthe end of the alarm time, & symbol starts
flashing and the audio waming is heard.

Turning off the alarm

1. Audio warning sounds for 2 minutes. To stop the
audio warning, just press any key.

» Audio warning will be silenced and current time will

be displayed.

Cancelling the alarm;

1. Touch (> until £ symbol appears on display in
order to cancel the alarm.

2. Press and hold s key until "00:00" is displayed.

larm time will be displayed. If the alarm time
nd cooking time are set concurrently, shortest]
ime will be displayed.

Changing the time of the day

1. Touch (% key in short intervals until (> symbol
appears on display.

2. Touch A/~ keys to set the hour.

3. Confirm the setting by touching ¢-> symbol and
wait for 4 seconds without touching any keys to
confirm.

Current time settings are canceled in case of
power failure. It needs to be readjusted.
Current time can not be changed when any of
the oven functions is in use.

Adjusting the volume

1. While the oven is in Standby mode, touch ® key
in short intervals until 'VOL' appears on display.

2. Press. ~~/~~ keys to set one of LO, L1 or L2
tones.

3. Press (Y key or wait for 4 seconds without
touching any keys to confirm the setting
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AdlUStlng the Eco lamp setting If any key is touched during operation ( excluding ®

While the oven is in Standby mode, touch (I key  and=B keys) the lamp is turned ON and then tumed
in short intervals until 'LP* appears on display. OFF after 15 seconds.

Press ~~ /\~ keys to set On or ECO option. Cooking times table

3. Press {2 key or wait for 4 seconds without
touching any keys to confirm the setting

4. When set to ON; while the oven door is open in
Standby mode and during operation the lamp is
turned ON continuously.

5. When set to ECO; while the oven door is open in Baking and roasting

Standby mode and during operation the lamp is 15t rack of the oven is the bottom rack.

turned ON and then turned OFF after 15 seconds.

level number approx. in min.

no

he timings in this chart are meant as a guide.

imings may vary due to temperature of food,
hickness, type and your own preference of
cooking.
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Slow cooking/Eco Fan Heating

Do not change the cooking temperature after
icooking starts in Slow cooking/Eco Fan
Heating mode

e Perform a preheating for 6-7 minutes.

« Y00 not open the door during cooking in the
1 low cooking/Eco Fan Heating mode.

Meat-Casserole One level -E. a(;gx. ir;;noin.
Ty
T meas
I - ) B 5
SVl | O I 1 S e e
Steak - Sliced Dne level -E. 150 100 120

4 S WS AR 5.0
Zgz:es e vl -m-- o

B e e ) s s

B meeeper e e e e e e

e White/red meats have to be flipped over in the pan prior to cooking until boiled down.

e Haricot beans have to be boiled for 30 minutes prior to cooking. You may directly use canned bean.

e (Covering the cooking pan will increase performance of cooking.

Tips for baking cake

e |fthe cake is too dry, increase the temperature
by 10°C and decrease the cooking time.

e [fthe cake is wet, use less liquid or lower the
temperature by 10°C.

e [fthe cake is too dark on top, place it on a lower
rack, lower the temperature and increase the
cooking time.

e [f cooked well on the inside but sticky on the
outside use less liquid, lower the temperature
and increase the cooking time.

Tips for baking pastry

e |fthe pastry is too dry, increase the temperature
by 10°C and decrease the cooking time.
Dampen the layers of dough with a sauce
composed of milk, oil, egg and yoghurt.

e [fthe pastry takes too long to bake, pay care that
the thickness of the pastry you have prepared
does not exceed the depth of the tray.

e [fthe upper side of the pastry gets browned, but
the lower part is not cooked, make sure that the
amount of sauce you have used for the pastry is
not too much at the bottom of the pastry. Try to
scatter the sauce equally between the dough
layers and on the top of pastry for an even
browning.

Cook the pastry in accordance with the mode
nd temperature given in the cooking table. If
he bottom part is still not browned enough,

place it on one lower rack next time.

Tips for cooking vegetables

e |fthe vegetable dish runs out of juice and gets
too dry, cook it in a pan with a lid instead of a
tray. Closed vessels will preserve the juice of the
dish.

e |favegetable dish does not get cooked, boil the
vegetables beforehand or prepare them like
canned food and put in the oven.
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How to operate the grill set temperature. Additional active heaters and
recommended tray position appear in the Function

WARNING display.
Close oven door during grilling. . . ) } ”
Hot surfaces may cause burns! 7. You can finish grilling by touching button
Switching on the gril once again.
g g » The oven finishes grilling and " symbol appears on

1. First operating function appears on display after

, display.
touching \../ button to open the oven. . .
2. Touch A/~ 1o select the desired grill function. Switching Oﬁ&g oril
3. Ifyou desire to change the temperature that is 1. Il(élécehtrtlgeoven button for approx. 2 seconds to

recommended for operating function, enable the _ -
temperature field by touching C button. ? Foods that are not suitable for grilling

5T symbol flashes. carry the risk of fire. Only grill food

4. Set the desired temperature touching A/~ ‘Q’:;?h s suitable for intensive grilling

keys. .
. . o Do not place the food too far in the
5. Eonﬁrm the temperature setting by touching C back of the grill. This is the hottest area
ey

and fatty food may catch fire.

6. Touch } ” key to start grilling if temperature and

operating function are appropriate. # symbol
appears on display.
» Your oven will readily start operating in the selected
function and will increase the inner temperature to the
set temperature. Each grades of the inner temperature
symbol will be lit as inner temperature reaches to the

Grilling with electric grill

Cooking times table for grilling

Insertion ipvel Grilling time (approx.
20..25 min
Shiced chicken 25..835 min

Fish

Roast beef
Veal chops 25...30 min.
Toast biead .+ i @ i

* depending on thickness

Lamb chops 20...25 min.
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B Maintenance and care

General information

Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the product is
cleaned at regular intervals.

DANGER:

Disconnect the product from mains supply
before starting maintenance and cleaning
works.

There is the risk of electric shock!

DANGER:
Allow the product to cool down before you
clean it.

Hot surfaces may cause burns!

e (lean the product thoroughly after each use. In
this way it will be possible to remove cooking
residues more easily, thus avoiding these from
buming the next time the appliance is used.

e No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to clean
the product and wipe it with a dry cloth.

e Always ensure any excess liquid is thoroughly
wiped off after cleaning and any spillage is
immediately wiped dry.

e Do not use cleaning agents that contain acid or
chloride to clean the stainless or inox surfaces
and the handle. Use a soft cloth with a liquid
detergent (not abrasive) to wipe those parts clean,
paying attention to sweep in one direction.

he surface might get damaged by some
etergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.
Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

Do not use steam cleaners to clean the
ppliance as this may cause an electric shock.

Cleaning the control panel
Clean the control panel and knobs with a damp cloth
and wipe them dry.

Do not remove the control buttons/knobs to
lean the control panel.
Control panel may get damaged!

Cleaning the oven

To clean the side wall

1. Remove the front section of the side rack by
pulling it in the opposite direction of the side wall.

2. Remove the side rack completely by pulling it
towards you.

Pyrolytic self-cleaning

DANGER:

Hot surfaces cause burns!

Do not touch the product during self cleaning
step and keep children away from it. Keep at
least 30 minutes before removing the
remnants.

The oven is equipped with pyrolytic self-cleaning. The
oven is heated to approx. 480 °C and existing dirt is
burned to ashes. A strong smoke development may
arise. Provide for good ventilation. The pyrolysis should
be used after approx. every 10th oven usage.

1. Remove all accessories from the oven. In models
with side rack; do not forget to take out the side
racks.

2. Before the cleaning cycle, remove dirts from
exterior surfaces and oven interior with a damph
cloth.

Do not clean the door gasket.

Fiberglass gasket is highly sensitive and
an get damaged easily.

In case of a damage on the oven door

gasket, replace with the new one from the

authorized service.

3. "Pyrolysis" m Select the pyrolitic function (self-

oo cleaning).

222 €COt 5 advised to use economic cleaning
function if the oven does not have too much dirt.

If this function is used for heavy dirt, there won't be
sufficient cleaning. For such cases, pyrolysis function
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:” should be applied after economic cleaning

$2teco cycle finished.

The self-cleaning time appears in the display. This
duration can not be adjusted.

The end of self cleaning cycle can be adjusted.

The health of some birds is extremely
sensitive to the fumes given off during the
Self-Cleaning cycle. Always move birds to
another closed and well ventilated room.
Keep the kitchen well-ventilated during
the Self-Cleaning cycle.

4. Oven door cannot be opened and lock symbol aj]
appears on the time display during self cleaning. It
remains locked for a while after the pyrolysis
function ends. Do not force the door lock with

handle until lock symbol disappears.
5. After a clean cycle, remove soil deposits with
vinegar water.
Clean oven door
To clean the oven door, use warm water with washing
liquid, a soft cloth or sponge to clean the product and
wipe it with a dry cloth.

Don't use any harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers for cleaning the oven door.

hey could scratch the surface and destroy the
glass.

Removing the oven door

1. Open the front door (1).

2. Open the clips at the hinge housing (2) on the
right and left hand sides of the front door by
pressing them down as illustrated in the figure.

: 1 2 3
1 Front door

2 Hinge

3 Oven
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3. Move the front door to half-way.
4. Remove the front door by pulling it upwards to
release it from the right and left hinges.

teps carried out during removing process
hould be performed in reverse order to install
he door. Do not forget to close the clips at the
hinge housing when reinstalling the door.

Removing the door inner glass
The inner glass panel of the oven door can be
removed for cleaning.

Open the oven door.

Remove the screws on the sides of plastic part
(towards 1).

Pull towards yourself and remove the plastic part
installed to upper section of the front door.

4 123

Innermost glass panel

Inner glass panel

QOuter glass panel

Plastic glass panel slot-Lower

Moo =



As illustrated in figure, raise the innermost glass panel
(1) slightly in direction A and pull it out in direction B.
Repeat the same procedure to remove the inner glass
panel (2).

The first step to regroup the door is reinstalling inner
glass panel (2).

As illustrated in figure, place the chamfered corner of
the glass panel so that it will rest in the chamfered
corner of the plastic slot

Inner glass panel (2) must be installed into the plastic
slot close the innermost glass panel (1).

When installing the innermost glass panel (1), make
sure that the printed side of the panel faces towards
the inner glass panel.

It is important to seat lower corner of inner glass panel
into the lower plastic slot.

Push the plastic part towards the frame until you hear
a "click". Fix the plastic part with inserting the screws
to slots on the sides.

Replacing the oven lamp

DANGER:
Before replacing the oven lamp, make sure
hat the product is disconnected from mains

and cooled down in order to avoid the risk of
an electrical shock.
Hot surfaces may cause burns!

he oven lamp is a special electric light bulb
hat can resist up to 300 °C. See Technical
specifications, page 10 for details. Oven lamps

can be obtained from Authorised Service
Agents or technician with licence.

&

Position of lamp might vary from the figure.

©]

The lamp used in this appliance is not suitable
or household room illumination. The intended
purpose of this lamp is to assist the user to
see foodstuffs.

&

he lamps used in this appliance have to
withstand extreme physical conditions such as
emperatures above 50 °C.

If your oven is equipped with a round lamp:

1. Disconnect the product from mains.

2. Turn the glass cover counter clockwise to remove
it,

@)

3. Pull out the oven lamp from its socket and replace
it with the new one.

4. Install the glass cover.

If your oven is equipped with a square lamp:

1. Disconnect the product from mains.

2. Remove the wire racks as described. See

Cleaning the oven, page 27.

3. Remove the protective glass cover with a
screwdriver.

Pull out oven lamp and replace it with new one.
Install the glass cover and then the wire racks.

o~
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Troubleshooting

Oven emits steam when it is in use.

e |tis normal that steam escapes during operation. >>> This is not a fault.

Product emits metal noises while heating and cooling.

o When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault.

Product does not operate.
e The mains fuse is defective or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary, replace or
reset them.

e Product is not plugged into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.
Oven light does not work.
e QOven lamp is defective. >>> Replace oven lamp.
e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary, replace
or reset the fuses.
Oven does not heat.
e Function and/or Temperature are not set. >>> Set the function and the temperature with the
Function and/or Temperature knob/key.
e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary, replace
or reset the fuses.
Consult the Authorised Service Agent or
echnician with licence or the dealer where you
have purchased the product if you can not
remedy the trouble although you have
implemented the instructions in this section.

Never attempt to repair a defective product
yourself.
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Lue ensin timé kéyttdopas!

Hyvd asiakkaamme

Kiitos, kun tilasit Beko tuotteen. Toivomme, ettd saat parhaan tuloksen, joka on valmistettu korkealaatuisella ja
nykyaikaisella teknologialla. Lue siis joko kdyttdopas ja kaikki liittyvdt dokumentit tarkasti ennen tuotteen kdyttod ja
sdilytd se mybhempé kdyttda varten. Jos luovutat laitteen eteenpdin toiselle, anna mukaan kdyttéopas. Noudata
kaikkia varoituksia ja tietoja kdyttboppaassa.

Muista, ettd tima kdyttopas koskee myos useita muita malleja. Mallien véliset erot on kuvattu tarkkaan oppaassa.
Merkkien selitykset

Téssa kayttdoppaassa kdytetdan seuraavia symboleja:

Térkea tietoa tai hyddyllisia
kayttovihjeita.

Varoittaa hengelle ja omaisuudelle
vaarallisista tilanteista.

5 Varoitus sihkoiskun vaarasta.

!
f: Varoitus tulipalon vaarasta.

Varoitus kuumista pinnoista.

Arcelik A.S.
Karaagos caddesi No:2-6
34445 Siitliice/Istanbul /TURKEY

c E Made in TURKEY
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ﬂTﬁrkeitﬁ turvallisuutta ja ymparistoa koskevia ohjeita ja

varoituksia

Tama osa sisaltaa turvaohjeita, joiden  Sanhkoturvallisuus

avulla suojelet henkildvammojen ja °
vahinkojen vaaralta. Naiden ohjeiden
noudattamisen laiminlyonti mitatoi

takuun.

Yleinen turvallisuus .

¢ Yli 8-vuotiaat lapset ja fysiikaltaan,
tuntoaisteiltaan tai henkiselta
kunnoltaan heikentyneet henkilGt
Saavat kayttaa tata laitetta, kun
he ovat saaneet ohjauksen tai
opastuksen laitteen kaytosta
kayttajan turvallisuudesta
vastaavalta henkilolta.

Lapset eivat saa leikkia laitteella.
Lapset eivat saa puhdistaa tai
huoltaa laitetta ilman valvontaa.

e Asennuksen ja korjauksen saa
suorittaa ainoastaan valtuutettu o
huoltoedustaja. Valmistaja ei ota
vastuuta mistaan vahingoista,
jotka johtuvat valtuuttamattoman e
henkilon suorittamista
toimenpiteista. Ne aiheuttavat
my0s takuun raukeamisen. Lue
ennen asennusta ohjeet tarkkaan. @

e 4la kayta laitetta, jos siind on vika
tai nakyvid vaurioita.

e (hjaa, etta tuotteen toimintonapit
on kytketty pois jokaisen kayton
jalkeen.

4/FI

Jos tuote vioittuu, sitd ei saisi
kayttad ilman Valtuutetun
huoltoinsinddrin korjausta.
Séhkoiskun vaara!

Liit4 tuote vain maadoitettuun
lahtoon/linjaan, jossa on
"Teknisiset tiedot" jaksossa
méaaritelty jannite ja suoja. Jata
maadoitusasennus patevan
sahkoteknikon tehtavaksi
kayttaessasi tata laitetta
muuntajan kanssa tai ilman.
Yrityksemme ei ole vastuussa
mistaan ongelmista, jotka johtuvat
siitd, ettei tuotetta maadoiteta
paikallisten saadostojen
mukaisesti.

ala koskaan pese tuotetta
valuttamalla vetta sen paalle!
Séhkoiskun vaara!

Tuote on poistettava
virtalahteesta asennuksen,
huollon, puhdistus- ja
korjaustoimenpiteiden aikana.
Jos tuotteen sahkojohto on
vahingoittunut, valmistajan,
huoltoedustajan tai vastaavan
valtuutetun henkilon on
vaihdettava se, jotta valtetaan
vaaratekijat.

Laite on asennettava siten, etta
se voidaan kytked taysin pois



verkostosta. Erotuksen on
tapahduttava joko padvirtajondon
poistamisella, tai kytkimelld, joka
rakennetaan kiinnitettyyn
sahkoasennukseen,
rakennussaadosten mukaisesti.
Uunin takapinta kuumentuu, kun
uunia kaytetaan. Varmista, etta
sahkojohto ei kosketa uunin
takapintaa, muuten putket voivat
vahingoittua.

ala purista virtakaapelia
uuninluukun ja kehikon valiin
alaka reitita sitd kuumien pintojen
padlle. Kaapelin eriste voi sulaa ja
aiheuttaa oikosulun seurauksena
tulipalon.

Kaikki ty0t sahkolaitteilla ja
jarjestelmilld on jatettava
valtuutettujen, ammattitaitoisten
henkildiden tehtavéksi.

Minka tahansa vahingon
sattuessa sammuta laite ja irrota
se verkkovirrasta. Voit tehda
taman kytkemalld kotona
sulakkeen pois paalta.

Varmista, etta sulakkeen virta on
yhteensopiva tuotteen kanssa.

Tuoteturvallisuus

Laite ja sen helppopadsyiset osat
kuumenevat hyvin kuumiksi
kayton aikana.
Kuumennuselementteihin
koskemista on valtettava. Alle 8-
vuotiaat lapset on aina pidettava

erossa laitteesta, jollei heita
jatkuvasti valvota.

Ald koskaan kayta tata laitetta, jos
harkintakykysi tai
koordinaatiokykysi ovat
heikentyneet alkoholin,
huumeiden ja/tai vahvojen
ladkkeiden kayton vuoksi.

Ole varovainen kayttaessasi
alkoholijuomia ruoanlaitossa.
Alkoholi hoyrystyy korkeissa
lampatiloissa ja voi aiheuttaa
tulipalon, silla se syttyy tuleen
joutuessaan kosketuksiin
kuumien pintojen kanssa.

Al4 aseta laitteen viereen
tulenarkoja materiaaleja, silla sen
sivut kuumenevat kayt0ssa.

Laite kuumenee kayton aikana.
Uunin sisapuolen
kuumennuselementteihin
koskemista on véltettava.

Pida kaikki tuuletusaukot vapaina
esteista.

Ald kuumenna avaamattomia
séilyketolkkeja tai lasipurkkeja
uunissa. Purkissa/tolkissa kertyva
paine voi saada sen rajahtamaan.
Ald aseta leivontapeltejd, astioita
tai alumiinifoliota suoraan uunin
pohjalle. L&mmon kertyminen voi
vahingoittaa uunin pohjaa.

Al kéyta voimakkaasti hankaavia
puhdistusaineita tai teravia
metalliraaputtimia uunin luukun
puhdistamisessa, silla sellaiset
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valineet voivat naarmuttaa pintaa
ja aiheuttaa lasin rikkoutumisen.

o Ald kayta laitteen
puhdistamisessa
hoyrypuhdistimia, silla ne voivat
aiheuttaa sahkaiskun.

e Ritilan ja pellin asettaminen oikein
ritilakannattimiin
On tarkeaa asettaa ritila ja/tai
pelti kannattimiin oikein. Liu‘uta
ritila tai pelti kahden kiskon véliin
ja varmista, ettd se on
tasapalnossa ennen kuin asetat

tso seuraa k a).

o Al3 kéyta laitetta, jos
etulasiluukku on irrotettu tai se on
haljennut.

* Luukun kahva ei ole pyyhkeen
kuivausteline. Ald ripusta
pyyhkeitd, kasineita tai vastaavia
tekstiileja kahvaan grillitoimintoa
kéytettdessd ja luukun ollessa
avoinna.

e Kayta aina kuumuudenkestavia
uunikintaita, kun asetat annoksia
kuumaan uuniin tai otat niita
sieltd pois.

6/FI

Varmista, etta laite on
sammutettu, ennen kuin vaihdat
lampun, jotta valtetaan
sahkoiskun mahdollisuus.
Ennen puhdistusjaksoa puhdista
lika ulkopinnoista ja uunin
sisapinnoista kostealla liinalla.
Irrota uunin sisalta kaikki
lisdvarusteet.

Kuumat pinnat voivat aiheuttaa
palovammoja! Ald kosketa
laitteeseen itsepuhdistuksen
aikana ja pida lapset etaalla
laitteesta. Odota vahintaan

30 minuuttia, ennen kuin poistat
jaamat.

Pyroliittisen polttopuhdistuksen
aikana pinnat saattavat kuumeta
kuumemmiksi kuin normaali
kaytossa. Pida lapset loitolla.

Tuotteen sahkoturvallisuus ja
tulipalon esto:

Varmista, ettd tulppa istuu
pistokkeeseen eikd aiheuta
Kipindita.

Al kaytd vahingoittuneita tai
leikattuja johtoja tai jatkojohtoja
paitsi alkuperaista johtoa.
Varmista ettei sahkotulpassa ole
nestetta tai kosteutta, kun se
liitetaan laitteeseen.

Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu
ainoastaan kotitalouskayttoon.
Kaupallinen kaytto ei ole sallittu.



e Tama laite on tarkoitettu vain
ruoanlaittoon. Sita ei saa kayttaa
muihin tarkoituksiin, esim.
huoneen lammittamiseen.

e |aitetta ei saa kayttaa lautasten
lammittdmiseen grillivastuksen
alla, eikd sen kahvoihin saa
ripustaa pyyhkeita, pesuliinoja

jne., kuivamaan tai lampenemaan.

e Valmistaja ei ole vastuussa
mistaén vahingoista, jotka
aiheutuvat vaarasta kaytosta tai
kasittelysta.

e Uunia voidaan kayttaa
sulattamiseen, leivontaan, ruoan
paistamiseen ja grillaukseen.

Lasten turvallisuus

e Kaytettdvissa olevat osat voivat
kuumeta kayton aikana. Lapset
on pidettava loitolla laitteesta.

¢ Pakkausmateriaalit voivat olla
lapsille vaarallisia. Pida
pakkausmateriaalit lasten
ulottumattomissa. Havita kaikki
pakkauksen osat
ympaéristostandardien mukaisesti.

e Sahkolaitteet ovat vaarallisia
lapsille. Pida lapset erossa
laitteesta sen ollessa kayt0ssd,

alaka anna heidan leikkia laitteella.

e 3l sailyta mitaan esineita lieden
ylapuolella lasten ulottuvilla.

e Kun uunin luukku on auki, ala
aseta sille mitaan painavia
esineitd alaka anna lasten istua
silla. Liesi voi kaatua tai luukun
saranat voivat vahingoittua.

Vanhan laitteen havittdminen

Sahko- ja elektroniikkaromua koskevan
direktiivin (WEEE) vaatimustenmukaisuus ja
tuotteen havittdminen:

Tamé tuote noudattaa Euroopan unionin sahko- ja
elektroniikkaromua koskevaa direktiivid 2012/19/EY
(WEEE-direktiivi). TAssa tuotteessa on sahkd- ja
elekironiikkalaitteiden (WEEE) kierratyssymboli.

Té&ma laite on valmistettu korkealuokkaisista osista ja
materiaaleista, jotka voidaan kayttad uudelleen ja jotka
soveltuvat kierratettaviksi. Ald hévita tatd tuotetta
normaalin kotitalousjatteen mukana sen kéyttoian
paatyttyd. Vie se sahko- ja elektroniikkaromun
kierratyspisteeseen. Kysy paikallisilta viranomaisilta
[ahimmén kierratyspisteen sijaintipaikka.
RoHS-direktiivin vaatimustenmukaisuus:
Valitsemasi tuote noudattaa Euroopan unionin tiettyjen
vaarallisten aineiden kéyton rajoittamisesta sahko- ja
elektroniikkalaitteissa koskevaa direktiivia 2011/65/EY
(RoHS-direktiivi). Laite ei sisalla direktiivissa
médritettyjd haitallisia ja kiellettyja materiaaleja.

Pakkausmateriaalin havittdminen

e  Pakkausmateriaalit ovat vaarallisia lapsille.
Séilytd pakkausmateriaalit turvallisessa paikassa
lasten ulottumattomissa. Laitteen
pakkausmateriaalit on valmistettu kierrdtettavista
materiaaleista. Havitd ne oikealla tavalla, ja
lajittele ne kierrdtysjateohjeiden mukaisesti. Al4
havitd niita tavallisen kotitalousjatteen mukana.
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7 Yieiset tiedot

Yleiskatsaus

1 Ohjauspaneeli 6 Puhaltimen moottori (teraslevyn takana)
2 Ritilateline 7 Valo
3 Uunipelti 8 Ylempi kuumennuselementti
4 Kahva 9 Tasojen asennot
5 Luukku
3 4 5 6
J—— |
~ BE:BE | BEA®
. 1
) ! 1 DI
p I
BArocegd s apl
voloAa ]
| I I I
i | i i
10 9 8 7
1 ON/OFF-nappain 7 Lampétila-asetuksen nappain
2 Toimintovalitsin 8 Tehostimen symboli (pikainen esildmmitys)
3 Nykyisen ajan osoitinkentta 9 Plus-nappain
4 Uunin sisaldampdtilan symboli 10 Miinus-nappéin
5 Lampdtilan iimaisinkentta 11 Saaténappain
6 Kaynnistd/lopeta paistaminen -ndppéin 12 Enterid toimintanayttd
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Pakkauksen sisalto

oimitetut lisdvarusteet vaihtelevat
uotantomallin mukaan. Kaikkia tassa
kéyttdoppaassa kuvattuja lisavarusteita ei ehké
ole toimitettu tuotteen mukana.

1. Kéyttbopas
2. Uunipelti

Leivonnaisille, pakasteruoille ja suurille paisteille.

3. Syvi uunipelti
Leivonnaisille, suurille paisteille, mehukkaille
ruokalajeille ja rasvan keréykseen grillatessa.

4. Ritildteline
Paahtamiseen ja paisto-, paahto- ja
vuokaruokien alustaksi halutulle tasolle.

Ritildn ja pellin asettaminen oikein
teleskooppikannattimiin
Teleskooppikannattimien avulla peltien ja
ritildiden asettaminen ja poistaminen kdy helposti.
Kun kéytat pelti ja ritila&
teleskooppikannattimissa, varmista, ettd
teleskooppikannattimen takaosan tangot ovat
vasten ritildn ja pellin reunoja.
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Tekniset tiedot

Kaapelityyppi/poikkileikkaus HOBVV-FG
3x1,5mm’

Asennusmitat (korkeus/leveys/syvays
PAduuni
Sisavalo
Grillin virrankulutus
" Perustiedot: Sahkéuunien energiakilven tiedot on annettu EN 60350-1 / IEC 60350-1 -standardin
mukaisesti. Kyseiset arvot on maéritetty vakiokuormalla ala-yld-kuumennintoiminnolla tai tuuletinavusteisella
kuumennustoiminnolla (jos sellainen on).
Energiatehokkuusluokka médritetddn seuraavan priorisoinnin mukaan sen mukaan, onko asiaankuuluvia
toimintoja olemassa tuotteessa. 1-Kypsennys eco-tuulettimella, 2- Turbo-hitaasti kypsennys, 3- Turbo-
kypsennys, 4- Tuuletinavusteinen ala/yldkypsennys, 5- YIa- ja alakypsennys.
** Katso Asennus, sivu 11.

ekniset tiedot voivat muuttua ilman edeltavaa uotekilvissa tai tuotteen toimitukseen
iimoitusta tuotteen laadun parantamisen kuuluvissa asiakirjoissa olevat arvot on saatu
johdosta. laboratorio-olosuhteissa asiaankuuluvien

standardien mukaisesti. Ndma arvot voivat
vaihdella tuotteen kaytto- ja
ymparistdolosuhteiden mukaan.

« N/aman kayttdoppaan numerotiedot ovat
1 viitteellisia eivatkd ne ehka vastaa téysin

uotettasi.
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k] Asennus

Patevan henkilon on asennettava tuote voimassa

olevien sddddsten mukaisesti. Muuten takuu mittoityy.

Valmistaja ei ota vastuuta mistddn vahingoista, jotka
johtuvat valtuuttamattoman henkilén suorittamista
toimenpiteistd. Ne aiheuttavat myds takuun
raukeamisen.

Laitteen sijoituspaikan valmistelu ja

ahkoasennusten jarjestaminen on asiakkaan
astuulla.

VAARA:
Laite on asennettava paikallisten kaasu- ja/tai
ahkomaardysten mukaisesti.

VAARA:

Tarkista silmaméaaréisesti ennen asennusta

onko laitteessa vikoja. Jos on, laitetta ei saa
asentaa.

Vaurioituneet laitteet aiheuttavat vaaran
turvallisuudelle.

Ennen asennusta
Laite on tarkoitettu asennettaviksi kaupallisesti
saatavilla oleviin keittidtiloihin. Lieden ja keittion

seinien ja kalusteiden véliin on jatettdva turvavali.

Katso kuva (arvot millimetreind).

e Kdytettdvien pintojen, synteettisten laminaattien
ja sideaineiden on oltava kuumuudenkestévid
(v8hintd&n 100 °C).

e Keittidn kaapit on asetettava vaakasuoraan ja
kiinnitettava.

e Jos uunin alla on laatikosto, on asennettava hylly
uunin ja laatikoston valiin.

e Vahintdén kahta ihmistd tarvitaan laitteen
kantamiseen.

Al3 asenna liettd j4akaapin tai pakastimen
iereen. Lieden lampdsateily johtaa
jaahdytyslaitteiden lisdantyneeseen
energiankulutukseen.

Al4 kayta luukkua ja/tai kahvaa laitteen
nostamiseen tai siirtamiseen.

os laitteessa on kadensijat, tydnna ne takaisin
ivuseiniin laitteen siirtdmisen jélkeen.

11/H



min

12/H



500

590

595

v

594

min

13/H



Asennus ja liitanta
e |aitteen saa asentaa ja liittdd ainoastaan
lakisadteisten asennussdantdjen mukaisesti.
Sahkaliitanta
Liita laite maadoitettuun pistorasiaan/johtoon, jota
suojaa kapasiteetiltaan riittdva sulake, kuten on
madritetty "Technical specifications" [Tekniset tiedot] -
taulukossa. Jatd maadoitusasennus patevan
sahkoteknikon tehtivéksi kyttdessasi tata laitetta
muuntajan kanssa tai ilman. Yrityksemme ei ota
vastuuta mistdén vahingoista, jotka johtuvat laitteen
kéytostd ilman paikallisten saddddsten mukaista
maadoitusasennusta.

VAARA:
Laitteen saa liittda verkkovirtaan vain
altuutettu ja pateva henkild. Tuotteen

takuuaika alkaa vasta asianmukaisen
asennuksen jalkeen.

Valmistaja ei ota vastuuta mistaan vahingoista,
jotka johtuvat valtuuttamattoman henkilén
suorittamista toimenpiteista.

VAARA:
Sahkojohto ei saa olla kiristyneena, taitoksilla
ai puristuksissa tai joutua kosketuksiin laitteen
kuumien pintojen kanssa.
Vaurioituneen sahkéjohdon saa vaihtaa vain

pateva sahkdasentaja. Sahkoiskuvaara,
oikosulku tai tulipalo.

e Sihkdliitantdjen on noudatettava paikallisia
Saddoksia.

e \erkkovirran on vastattava laitteen tyyppikilvessa
madritettyjd tietoja. Avaa uunin luukku
nahdaksesi tyyppikilven.

e Laitteen virtakaapelin on oltava "Technical
specifications" [Tekniset tiedot] -taulukon arvojen
mukainen.

VAARA:

Ennen kuin aloita mitdan sahkbasennustyéts,
irrota laite verkkovirrasta.

Sahkoiskun vaara!

Virtakaapelin liittdminen

1. Jos ei ole mahdollistaa irrottaa kaikkia napoja
virtaldhteestd, erotusyksikkd on liitettava
vahintddn 3 mm:n kontaktietdisyydelld (sulakkeet,
johdon turvakytkimet, koskettimet) kaikkiin
napoihin, joiden tulee olla ldhell4 liettd (mutta ei
yldpuolella) IEE-sddddsten mukaisesti. Taméan
ohjeen laiminlydnti voi johtaa kéyttbongelmiin ja
mitatdidd laitteen takuun.
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LisAsuojausta jaanndsvirtapiirikatkaisimella
suositellaan.
Jos tuotteen mukana on toimitettu virtajohto:

LHTANTALOHKO

PO SININEN
L N
BRORUSKEAWN || - { J )
—/ N 4
|
VIHREA/KELTAINEN | SAHKGJOHTO

2. Liitd yksivaiheliitinnéssa johtimet, kuten alla on
yksilGity:

e Ruskea/Musta johdin = L (Vaihe)

e Sininen/Harmaa kaapeli = N (neutraali)

e Vitred/keltainen johto = ) =" (Maa)

Laitteen asennus

1. Liu‘uta uuni kaappiin, kohdista ja kiinnita se
varmistaen, ettd virtakaapeli ei ole vahingoittunut
ja/tai puristuksissa.

Kiinnitd uuni kahdella ruuvilla kuten kuvassa.



Laitteet, joissa on jaahdytystuuletin

1 Jaahdytystuuletin
2 Ohjauspaneeli
3 Luukku

Sisadnrakennettu jaahdytystuuletin jadhdyttad seké
kaapin ett4 laitteen etuosan.

« QJddhaytin pysyy kaynnissé vield 20-30
minuuttia, kun uuni on sammutettu.

Jos olet kypsentanyt ohjelmoimalla uunin
ajastimen, myds jadhdytystuuletin kytkeytyy
pois paéalta kypsennysajan lopussa yhdessa
kaikkien toimintojen kanssa.

Lopullinen tarkistus
1. Liitd virtakaapeli ja kytke laitteen sulake péélle.
2. Tarkista toiminnot.

Vanhan laitteen havittdminen

e Shilyt tuotteen alkuperdinen pakkauslaatikko ja
kuljeta se siind. Noudata laatikossa olevia ohjeita.
Jos alkuperaistd pakkauslaatikkoa ei ole, pakkaa
tuote kuplamuoviin tai paksuun pahviin ja teippaa
hyvin.

e Estddksesi uunin sisalla olevien ritildn ja pellin

vahingoittamasta uunin luukkua, aseta

pahviliuska oven luukun sisalle peltien kohdalle.

Teippaa uunin luukku kiinni sivuseindmiin.

Al3 kéyta luukkua tai kahvaa tuotteen

nostamiseen tai siirtdmiseen.

Al4 aseta mitdan esineitd laitteen palle. Siirra
laite pystyasennossa.

arkista laitteen ulkoasu mahdollisten
kuljetuksen aikana tapahtuneiden vaurioiden
aralta.
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A vaimistelut

Energiansiastovihjeita

Seuraavien tietojen avulla voit kéyttda laitetta

taloudellisesti ja sdédstad energiaa:

e Kdytd tummia vdrillisia tai lasitettuja
ruoanvalmistusvélineitd parantaaksesi uunin
[ammadn siirtymista.

e Kun laitat ruokaa, kdytd esilammitystd, jos sitd
suositellaan kayttboppaassa tai ruokaohjeessa.

e Al avaa uuninluukkua usein ruoanlaiton aikana.

e Yritd laittaa uunissa useampi ruokalaji kerrallaan
aina, kun mahdollista. Voit kypsentad yhta aikaa
kahta astiaa grilliritilalla.

e Kypsennd useampi annos perakkain. Uuni on
valmiiksi kuuma.

e Voit s44stad energiaa kytkemall4 uunin pois
paalta muutama minuutti ennen kypsennysajan
loppumista. Ald avaa uuninluukkua.

Sulata pakasteannokset ennen niiden valmistusta.

Ensimmainen kayttokerta
Aika-asetus

1 3 4 5 6
i | | | i
| l I | |
@ . I HE' 1U § ﬁH it {> I
4 - Ll Bl |
: P I
aA0RA ¢ 4RI
P O @ v | ~ [ 4 |
| I | I | |
i 1 i i i i
12 11 10 9 8 7
1 ON/OFF-ndppéin Tuotteen ensimmadinen puhdistus
2 T0|m.|ntovall|tsm N ; otkut pesuaineet tai puhdistusmateriaalit
3 Nykyisen ajan osoitinkenttd voivat vahingoittaa pintoja.
4 Uunin sisaldampdtilan symboli la kéyta puhdistukseen sydvyttavia
5 Lampotilan ilmaisinkentta pqgg@ineitg, RuhQistp§jauheita/-voiteita tai
6  Kaynnist&/lopeta paistaminen -nappain mitaan teravid esineita.
7 Lampotila-asetuksen nappain 1. Poista kaikki pakkausmateriaalit
8  Tehostimen symboli (pikainen esilammitys) 2. Pyihl tuotl!ger:lpinnat kostealla liinalla tai sienelld
9 Plus-nAonain Ja kuivaa liinalla.
10 Mil:nus—r?gp;éin Ensimmaéinen kuumennus
11 Saanappain Kuumenna liettd noin 30 minuuttia ja sammuta se.
e Tallin tuotteen ja&mat tai kerrostumat palavat pois ja
12 Enteria toimintanayttd

—_

Uunin ensimméisen kayton aikana &> -symboli
syttyy palamaan, kosketa A\ / S\ -ndppaimia
asettaaksesi tunnit. .
2. Vahvista asetus koskettamatta () -symbolia ja
vahvista odottamalla 4 sekuntia koskettamatta
mitddn nappéimia.
s nykyisté aikaa ei ole asetettu, ajan asetus
lkaa lisddmalla/siirtamalla ylospéin ajasta
12:00. > -symboli aktivoituu osoittamaan,
ettd nykyista aikaa ei ole asetettu. Se katoaa
nakyvista, kun aika on asetettu.
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irtoavat.

VAROITUS

Kuumat pinnat voivat aiheuttaa palovammojal
Laite voi olla kuuma ollessaan kéytossa. Ala
koskaan kosketa kuumia polttimia, uunin
siséosia, lammityselementtejd jne. Pida lapset
loitolla niista.

Kayta aina kuumuudenkestavia uunikintaita,
kun asetat annoksia kuumaan uuniin tai otat
niita sieltd pois.

Sahkouuni
1. Ota kaikki leivontapellit ja grilliritilat pois uunista.



Sulje uunin luukku.

Valitse staattinen asento.

Valitse grillin korkein teho, katso Sdhkéuunin
kéyttdminen, sivu 18.

5. Kaytd uunia noin 30 minuuttia.

6. Sammuta uuni, katso Sdhkduunin kéyttdminen,
Sivu 18

Grilliuuni

Eal A

1. Ota kaikki leivontapellit ja grilliritilat pois uunista.

2. Sulje uunin luukku.

3. Valitse grillin korkein teho, katso Grillin
kéyttdminen, sivu 26.

Kayta uunia noin 30 minuuttia.

Sammuta grilli, katso Grillin kdyttaminen, sivu 26

o~

avua ja hajua voi esiintyé parin tunnin ajan
lensimmaisen kaytdn aikana. Tama on aivan
normaalia. Varmista, ettd huone tuuletetaan
hyvin savun ja hajun poistamiseksi. Valta
hengittdmasta savua ja savunhajua.
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B Uunin kayttaminen

Yleisia tietoja leivonnasta,
paahtamisesta ja grillauksesta

VAROITUS

Kuumat pinnat voivat aiheuttaa palovammojal
| aite voi olla kuuma ollessaan kaytdssa. Ala
koskaan kosketa kuumia polttimia, uunin
sisdosia, lammityselementtejd jne. Pida lapset
oitolla niista.

Kayta aina kuumuudenkestavia uunikintaita,
kun asetat annoksia kuumaan uuniin tai otat
niita sielta pois.

VAARA:
Ole varovainen avatessasi uuninluukun, silla
ieltd saattaa tulla kuumaa hdyrya.

Poistuva hoyry voi aiheuttaa palovammoja
késiisi, kasvoihisi ja/tai silmiisi.
Leivontavihjeita
e Kaytd asianmukaisia pelteja, joissa on
tarttumaton pinta tai alumiiniastioita tai
lammdnkestavid silikonivuokia.
e Kaytd ritilalla olevaa tilaa parhaalla mahdollisella
tavalla.
Aseta uunivuoka keskelle ritilad.
Valitse oikea hyllysijainti ennen kuin laitat uunin
tai grillin pdélle. Ald muuta hyllysijaintia, kun uuni

on kuuma.
e Pidd uunin luukku suljettuna.
Paahtamisvihjeita

e Koko broilerin, kalkkunan ja paistin
paédllystdminen kastikkeilla kuten
sitruunamehulla ja mustapippurilla ennen
kypsennystd parantaa kypsennystehoa.

e Luisen lihan paahtaminen kestda noin 15-30
minuuttia pidempéin verrattuna samankokoiseen
palaan luutonta lihaa.

e Jokainen lihan paksuuden senttimetri vaatii noin
4-5 minuutin kypsennyksen.

e Anna lihan tasaantua uunissa noin 10 minuuttia
paahtoajan jélkeen. Lihaneste jakautuu
tasaisemmin eika valu, kun lihaa leikataan.

e Kala tulee asettaa keski- tai alahyllylle
kuumuudenkestdvadn vuokaan.

Grillausvihjeita

Liha, kala tai siipikarja ruskistuvat grillattaessa

nopeasti, ne saavat rapean kuoren eivitka ne kuivu.

Litteat kappaleet, lihavartaat ja makkarat sopivat

erityisen hyvin grillattaviksi samoin kuin hyvin

vesipitoiset vihannekset kuten tomaatit ja sipulit.
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e Asettele grillattavat kappaleet hyllyurassa olevalle

lammittimen kokoa.

e Siirré grilliritila tai pellin kanssa kdytettava ritila
halutulle tasolle uuniin. Jos grillaat ritilall4, aseta
uuninpelti alemmalle tasolle kerddméén rasva.
Kaada rasvankerdyspellille hieman vetti
puhdistuksen helpottamiseksi.

Grillaukseen sopimattomat ruoat
aiheuttavat palovaaran. Grillaa vain
korkeaan grillauslampétilaan sopivia
elintarvikkeita.

Al4 sijoita ruokaa liian kauas grillin
takaosaan. Tdma on kuumin alue ja
rasvainen ruoka voi syttya tuleen.

Sahkdéuunin kdyttaminen

Grilliritild on asetettava ritilatelineiden valiin, kuten
kuvassa.

grilliritilda telineen etuosaa kohti ja aseta paikoilleen
luukun avulla saavuttaaksesi hyvén grillaustehon.

Kayttotilat
Téss4 esitettyjen kdyttotilojen jarjestys voi poiketa
laitteesi jarjestelysta.

1. YI&- ja alalimpd

Ruoka kypsennetddn samanaikaisesti ylhdalti ja
alhaalta. Sopii esimerkiksi kakuille, pikkuleiville
tai kakuille ja pataruoille leivontavuoissa. Paista
vain yhdelld tasolla.

Sopiva peltitaso nakyy naytolla.



2. Tuuletin tuettu yld/alalammolla

Ala- ja ylavastusten kuumentama kuuma ilma
jakautuu tasaisesti uunin sisdlld nopeasti
tuulettimen avulla. Paista yhdelld tasolla.

3. Tuuletinkuumennus

Takakuumentimen kuumentama kuuma ilma
jakautuu tasaisesti uunin sisélla nopeasti
tuulettimen avulla. Se soveltuu ruoanlaittamiseen
eri tasoilla, eikd esikuumennusta tarvita
useimmissa tapauksissa. Soveltuu paistamiseen
useilla tasoilla.

Kun uuninluukku avataan, tuulettimen moottori
pysahtyy, jotta kuuma ilma pysyy sisapuolella.

4, "3D"-toiminto

Ylalampd, alaldmpd ja tuuletinavusteinen
kuumennus ovat paalld. Ruoka kypsennetdén
tasaisesti ja nopeasti joka puolelta. Paista vain
yhdell4 tasolla.

5. Pizza-toiminto

Alaldmpd ja tuuletinavusteinen kuumennus ovat
paalla. Sopii pizzan paistoon.
6.  Full grill+Fan (T&ysi grilli + tuuletin)

Tayden grillin kuumentama kuuma ilma jakautuu
uunin sisalld hyvin nopeasti tuulettimen avulla.
Sopii suurten liham&arien grillaukseen.

e Aseta suuret tai keskikokoiset annokset
oikealle peltitasolle grillivastuksen alle
grillaamista varten.

e Aseta ldmpotila maksimitasolle.

e Kdanna valmistettava annos grillausajan
puolessa valissa.

Suuri grilli uunin katossa on kéytdssa. Sopii

suurten lihaméérien grillaukseen.

e Aseta suuret tai keskikokoiset annokset
oikealle peltitasolle grillivastuksen alle
grillaamista varten.

e Aseta ldmpotila maksimitasolle.

e Kdanna valmistettava annos grillausajan
puolessa valissa.

Grilli

Pieni grilli uunin katossa on kéytossé. Sopii

grillattaville ja paahdettaville ruokalajeille.

e Aseta pienet tai keskikokoiset annokset
oikealle peltitasolle grillikuumentimen alle
grillaamista varten.

e Aseta ldmpdtila maksimitasolle.

e K&dnna valmistettava annos grillausajan
puolessa valissa.

Hidas kypsennys/Eco Fan -kuumennus

Virran sééstamiseksi voit kdyttda tata toimintoa
ruoanlaitossa, jossa kdyttéisit
tuuletinkuumennusta 160-220°C lampétilassa.
Ruoanlaittoaika kuitenkin pitenee hieman.
Kypsennysajat suhteessa tdhén toimintoon on
osoitettu Hidas kypsennys/Eco Fan -
kuumennus -taulukossa.
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10.

11.

12.

Alakuumennus

Vain alakuumennus on kéytdssa. Sopiva pizzalle
ja ruokalajin lopuksi pohjasta ruskistamiseen.
Ldmpimand pito

Téta toimintoa kéytetdan pitkikestoiseen ruoan
tarjoiluvalmiina pitdmiseen.
Toimii tuuletintoiminnon kanssa

Uunia ei ole kuumennettu. Vain tuuletin
(takaseindssd) on kaytdssa. Sopii pakastetun
rakeisen ruoan hitaaseen sulattamiseen

13.

14.

huoneenldmpddn ja kypsennetyn ruoan
jadhdyttamiseen.
Pyrolyysi - virransaéstotila

Talla toiminnolla uuni puhdistuu itsestaén
korkeassa lampétilassa. Suositeltavaa kevyesti
likaantuneille uuneille. Lue kuvaus
puhdistustoiminnosta kdyttadksesi tata toimintoa,
ks. sivu 27.

Talla toiminnolla uuni puhdistuu itsestaén
korkeassa lampotilassa. Lue kuvaus
puhdistustoiminnosta kéyttdaksesi tat4 toimintoa,
ks. sivu 27.

Uunin ohjausyksikon kaytto

e [
N
£l -
On

OO ~NO O~ wWwnN —

ON/OFF-ndppéin

Toimintovalitsin

Nykyisen ajan osoitinkentta

Uunin sisaldampdtilan symboli
Lampdtilan iimaisinkentta
Kaynnistd/lopeta paistaminen -ndppéin
Lampotila-asetuksen ndppéin
Tehostimen symboli (pikainen esilammitys)
Plus-ndppain

Miinus-nappain

Saatonappain

Enterid toimintanaytto

8 7

. Paistoajan symboli

. Paistoajan paattymisen symboli
: Toimintonumero

. Halytyssymboli

. Kellosymboli

. Nappainlukon symboli

. Luukku auki -kuvake

: Tehostimen symboli (pikainen
esilammitys)

: Lihan tarkkailukuvake

. Ruoanlaiton taukokuvake

. Ruoanlaiton aloituskuvake



Toimintotaulukko:

Toimintotaulukko ndyttaa toiminnot, joita voidaan
kéyttad uunissa ja niitd vastaavat maksimi- ja
minimildampdtilat.

1 2
I ]
) Y
5L —7T°
7t N AYA - 4
3 / -5
2|- L XY oo
1-( oo N—T6
7
9 8
1 Tasojen asennot
2 Ylakuumennin
3 Grillivastus
4 Tehostuskuumennin
5 Tehostustuuletin
6 Ldmpiméané pito
7 Alaosan lammitin
8 Puhdistusasento
9 Kayttd tuuletinasennossa

oiminnot vaihtelevat laitemallin mukaan!

)

Toimintotaulukke | Suesitelt | dmpétila-alue
{ampotila £2 :
4

YIa- ja alaldmpd 0-280

Tiadlelin st 10280

da-falalammblla

Tuuletinavusteinen | 180
10

2

7307 toiminto
Pizza-foiminto

=
st gl
Taysi grill 1280 ]
Malala giill L
Eco Fan - -
kuumennus
Alakuumennis
L dmpimana pito

Tutiistinavisteinen
e A

B

66 P

BoE

addettava enimmaiskypsennysaika lukuun
ttamatta ldmpiméana pitamista, on
urvallisuussyista rajoitettu 6 tuntiin. Ohjelma
perutaan virtakatkoksen ilmetessa. Uuni on
talldin ohjelmoitava uudelleen.

B

o QKun teet saatoja, vastaavat symbolit kellossa
1 ilkkuvat.

Nykyista aikaa ei voi asettaa, kun jokin uunin
oiminnoista on kaytdssa, tai jos uunille on

ehty puoli- tai tdysautomaattinen ohjelmointi.

—ie

aikka uuni ei olisi paalld, uunin valo syttyy,
kun uuninluukku avataan.

|

Uunin kayttaminen

1. Kosketa @—néipp'aint'a yli 2 sekunnin ajan
kéynnistadksesi uunin.

» Ensimméinen toiminto tulee ndkyviin ndyttoon, kun

uuni kytketaan paélle. Kun néytté on tssd tilassa,

kypsennysaika, kypsennyksen paattymisaika ja

Tehostin (pikakuumennus) -toiminto voidaan asettaa.

o Quuni kytkeytyy automaattisesti pois pdélta 20
1 ekunnissa, jos yhtddn uunin asetusta ei tehda

alld naytolla.

Manuaalinen ruoanlaitto valitsemalla lampétila
ja toimintotila

Voit laittaa ruokaa valitsemalla ruokalajille sopivan
[ampétilan ja toiminnon, ja valvomalla valmistumista
manuaalisesti asettamatta ruoanlaittoaikaa.

1. Ensimmainen toiminto tulee ndkyviin ndyttoon,

kun uuni kytketddn padlle koskettamalla @ -
painiketta.

2. Valitse toiminto koskettamalla A/~ -ndppdimid.

3. Jos haluat muuttaa toiminnolle suositeltua
lampdtilaa, otaaléimpt')tilakenttéi kayttoon

__koskettamalla C-painiketta.

» G -symboli vilkkuu.

4, Aseta haluttu Iimpotila koskettamalla A/~ -
nappaimid. .

5. Vahvista lampdtila-asetus koskettamalla C-
nappéinta.

6. Aseta kypsennettdvd annos uuniin.

7. Aloita kypsennys koskettamalla ’ ”—népp'aint'a,

jos lampétila ja toiminto ovat oikeat. ’—symboli
tulee ndkyviin ndyttoon.
» Uuni on heti kdyttovalmiina halutussa toiminnossa ja
sisdlampotila nostetaan asetettuun lampotilaan.
Jokainen sisaldampdtilan astealue syttyy palamaan
vuorotellen, kun sisdlampotila saavuttaa
asetuslampdtilan. Aktiiviset ldmmitysvastukset ja
uunipellin suositussijainti tulevat nékyviin Toiminto-
nayttoon.
8. Uuni ei kytkeydy automaattisesti pois paalta,
koska ruokaa laitetaan manuaalisesti
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ruoanlaittoaikaa asettamasta. Voit paattaa

ruoanlaiton koskettamalla kerran uudelleen ’ ||
ndppainta.

» Uuni padttad ruoanvalmistuksen ja "-symboli tulee

nékyviin ndytolla.

9. Kosketa @—painiketta noin 2 sekunnin ajan
sammuttaaksesi uunin.

Ruoanlaitto maarittamalla ruoanlaittoaika:

Voit varmistaa, ettd uuni kytkeytyy pois paalta
valitsemalla ruokalajille sopivan lampétilan ja
toiminnon ja asettamalla ruoanlaittoajan tai valvomalla
valmistumista manuaalisesti asettamatta
ruoanlaittoaikaa.

1. Ensimmdinen toiminto tulee ndkyviin ndyttdon,

kun uuni kytketadn péalle koskettamalla (D -
painiketta.

2. Valitse toiminto koskettamalla A/~ -ndppaimid.

3. Jos haluat muuttaa toiminnolle suositeltua
|ampdtilaa, ota ldmpdtilakenttd kayttdon
koskettamalla ‘C-painiketta.

»C -symboli vilkkuu.

4, Aseta haluttu Iampétila koskettamalla AV -
nappdimid. .

5. Vahvista lampotila-asetus koskettamalla C-
néppé‘unta

6. Kosketa (5- nappaintd kunnes Bl -symboli nakyy
ruoanlaittoajan kohdalla.

7. Aseta ruoanlaittoaika koskettamalla A\/~-
ndppaimid ja vahvista asetus koskettamalla -
nappainta.

» Kun ruoanlaittoaika on asetettu, |—)|—symb0|i palaa

naytdssd koko ajan.

8. Aseta kypsennettavd annos uuniin.

9. Aloita ruoanlaitto koskettamalla } ”-népp'ainté,

jos lampétila ja toiminto ovat oikeat. ’—symboli
tulee nakyviin ndyttoon.
» Uuni kuumenee asetettuun lAmpdtilaan ja pysyy siing,
kunnes valitsemasi kypsennyksen paattymisaika
saavutetaan.
» Uuni on heti kdyttdvalmiina halutussa toiminnossa ja
sisdlampdtila nostetaan asetettuun lampdtilaan. Uuni
Sdilyttad thmén lampdtilan ruoanlaittoajan loppuun
saakka. Jokainen sisaldmpdtilan astealue syttyy
palamaan vuorotellen, kun sisldmpdtila saavuttaa
asetuslampdétilan. Aktiiviset [Ammitysvastukset ja
uunipellin suositussijainti tulevat nakyviin Toiminto-
nayttoon.
10. Kun kypsennys on valmis, "End" [Loppu] tulee
nakyviin ndyttoon ja kuuluu d&nimerkki.
11. Hilienna &inimerkki painamalla jotain ndppainta.
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» Aanimerkki sammuu ja uuni lopettaa toiminnan
automaattisesti.

Jos haluat asettaa ruoanlaittoajan paattymisen
mydhemmaksi:

Voit varmistaa, ettd uuni toimii ja kytkeytyy pois pdalta
valitsemalla ruokalajille sopivan ldmpétilan ja
toiminnon ja asettamalla ruoanlaittoajan ja
padttymisajan myohemmaksi tai valvomalla
valmistumista manuaalisesti asettamatta
ruoanlaittoaikaa.

1. Ensimmaéinen toiminto tulee nakyviin ndyttoon,

kun uuni kytketddn paalle koskettamalla
painiketta.

2. Valitse toiminto koskettamalla A/~ -ndppéimié.

3. Jos haluat muuttaa toiminnolle suositeltua
[ampdtilaa, ota lampdtilakenttd kayttoon
koskettamalla C- painiketta.

» C -symboli vilkkuu.

4. Aseta haluttu 1ampétila koskettamalla A/~ -
nappaimia. .

5. Vahvista limpétila-asetus koskettamalla C -
nappainta.

6. Kosketa O-ndppainta kunnes M -symboli nikyy
ruoanlaittoajan kohdalla.

7. Aseta ruoanlaittoaika koskettamalla A/~\r-
ndppaimid ja vahvista asetus koskettamalla ®-
nappéinta.

» Kun ruoanlaittoaika on asetettu, |-)|-symboli palaa

nayt6ssa koko ajan.

8. Kosketa (D-ndppainti kunnes =-symboli nikyy
ruoanlaittoajan kohdalla.

9. Aseta ruoanlaittoaika koskettamalla ~/~r-
painikkeita ja vahvista asetus koskettamalla ®-
nappéinta.

» Kun ruoanlaittoajan paattymisaika on asetettu, 2

symboli palaa naytdssé koko ajan.

10. Aseta ruoka-annos uuniin.

11. Aloita ruoanlaitto koskettamalla ’ “—n'appéiint'a,
jos lampétila, toiminto, ruoanlaittoaika ja

ruoanlaittoajan paattymisaika ovat oikeat.

symboli tulee nakyviin n&yttoon.
» Uunin ajastin laskee automaattisesti kypsennyksen
aloitusajan paittelemalla ruoan kypsennykseen
kuluvan ajan asettamasi ruoanlaittoajan paattymisen
perusteella. Valittu toimintotila aktivoituu, kun
ruoanlaiton aloitusaika alkaa ja uuni on lammitetty
asetettuun lAmpdtilaan. Uuni séilyttdd tdmén
lampétilan ruoanlaittoajan loppuun saakka. Jokainen
sisdldmpotilan astealue syttyy palamaan vuorotellen,
kun sisdldmpdtila saavuttaa asetuslampdotilan.



Aktiiviset [dammitysvastukset ja uunipellin

suositussijainti tulevat nakyviin Toiminto-nayttoon.

12. Kun kypsennys on valmis, "End" [Loppul] tulee
nakyviin ndyttdon ja kuuluu danimerkki.

13. Hiliennd d@nimerkki painamalla jotain ndppainta.

» Adnimerkki sammuu ja uuni lopettaa toiminnan

automaattisesti.

os haluat peruuttaa vain ruoanlaittoajan tai
ruoanlaittoajan seké ruoanlaittoajan
paattymisajan asetettuasi ne, ruoanlaittoaika
on nollattava.

Tehostimen asettaminen (nopea esilammitys)
Voit kuumentaa uunin haluttuun lampdtilaan
nopeammin kéyttdmalld Tehostin (nopea esilammitys)
-toimintoa.

ehostinta ei voi valita sulatus-, IAmpimana
pito- ja puhdistusasennossa.

ehostinasetukset peruutetaan virtakatkoksen
iimetessa.

1. Kosketa s@—néppéintéi kun olet asettanut
|ampdtilan, toiminnon, ruoanlaittoajan ja
ruoanlaittoajan paattymisajan.

»=b -symboli palaa koko ajan ja tehostin (nopea

esikuumennus) -asetus on kéytossa.

» Tehostinsymboli katoaa nakyvistd, kun uuni

saavuttaa asetetun Idmpdtilan ja uuni palautuu

toimimaan toiminnolla, jossa se oli ennen
tehostintoiminnon kayttod.

2. Kosketa s@-néppéinté uudelleen peruuttaaksesi
tehostintoiminnon.

» =B -symboli katoaa nékyvista ja tehostin (nopea

esikuumennus) -asetus ovat pois kaytosta.

Sahkouunin kytkeminen pois paalta
Kytke uuni pois paaltd koskettamalla (D—n'appéiint'a.

Néppainlukon aktivoiminen

Voit estda uunin toiminnan peukaloinnin aktivoimalla

ndppainlukkotoiminnon.

1. Kosketa (5-ndppaintd, kunnes @—symboli nakyy
naytossa.

» "OFF" tulee ndkyviin nayttéon.

2. Aktivoi ndppéinlukko koskettamalla A\-ndppéinta.

» Kun ndppéinlukko on aktivoitu, "On" tulee nakyviin

nayttdon ja @—symboli palaa koko ajan. Vahvista

koskettamalla (-)-néppainta.

Uunin nappaimet eivat toimi, kun nappéiniukko
n aktivoitu. Nappainlukkoa ei peruuteta
irtakatkoksen aikana.

Poista nappainlukko kaytosta koskettamalla

1. Kosketa r%—népp'aint'a, kunnes @-symboli nakyy
naytdssa.

» On tulee ndkyviin ndyttdon.

2. Poista ndppdinlukko kéytosta painamalla ~v-
nappainta.

» "OFF" tulee nakyviin heti, kun ndppainlukko on pois

kaytostd. Vahvista koskettamalla (2-nappéinta.

Uunin ndppaimet eivat toimi, kun
o Inappainlukkotoiminto on aktivoitu.

Nappainlukkoasetuksia ei voi peruuttaa

virtakatkoksen ilmetessa.

Halytyskellon asettaminen

Voit kdyttad laitteen ajastinta miné tahansa hélytyksen

tai muistutuksen antajana kypsennysohjelmoinnin

lisaksi.

Hélytyskellolla ei ole vaikutusta uunin toimintoihin. Sita

kéytetddn vain varoittamiseen. Tamd on kdytannollistd,

kun esimerkiksi haluat kdantda uunissa olevaa ruokaa

tiettyyn aikaan. Ajastin antaa halytysédnen asetetun

ajan lopussa.

1. Kosketa &-nippaints, kunnes (5-symboli nékyy
naytdssa.

o QMVaksimi halytysaika on 23 tuntia ja 59
minuuttia.

2. Aseta hilytyksen kesto A\ / ~vs-ndppdimill.
» £ -symbolin valo palaa ja hilytysaika nakyy naytolla,
kun hélytysaika on asetettu.
3. Hlytysajan lopussa £)-symboli alkaa vilkkua ja
kuuluu halytysmerkkidani.
Halytyksen sammuttaminen
1. Halytysadni kuuluu 2 minuuttia. Halytysaénen voi
hilientd4 painamalla jotain ndppainta.
» Halytys hiljennetdén ja nykyinen aika nakyy ndytossd.
Halytyksen peruuttaminen
1. Kosketa @—néipp'aint'a, kunnes ﬂ—symboli nakyy
ndytdssd, kun haluat perua halytyksen.
2. Pida ~-ndppdinta painettuna, kunnes 00:00"
nakyy ndytossa.
Halytysaika tulee nakyviin. Jos halytysaika ja
ruoanlaittoaika on asetettu samaan aikaan,
lyhyempi aika nakyy naytdssa.

Kellonajan muuttaminen

1. Kosketa (-ndppéinta useita kertoja lyhyin valein,
kunnes (-symboli nakyy naytossa.

2. Kosketa AV/~\-ndppdimid asettaaksesi tunnit.

3. Vahvista asetus koskettamatta - -symbolia ja
vahvista odottamalla 4 sekuntia koskettamatta
mitddn nappaimid.
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o« N \Wkyiset kellonaika-asetukset katoavat
irtakatkoksen yhteydessé. Ne on asetettava
uudelleen. Nykyista aikaa ei voi muuttaa, kun
mika tahansa uunin toiminnoista on kaytossa.

Ainenvoimakkuuden saatiminen

1. Kun uuni on valmiustilassa, kosketa @—néppéinté
nopeasti useita kertoja, kunnes -symboli nakyy
néytdssa.

2. Paina\ / ~-ndppéimid ja aseta jokin Adnistd
L0, L1 tai L2. -

3. Vahvista asetus koskettamalla (D-ndppéaint4 tai
odottamalla 4 sekuntia koskettamatta mitaén
nappaimia.

Saada virransaastolampun asetus

1. Kun uuni on valmiustilassa, kosketa (-néppainta
nopeasti useita kertoja, kunnes 'LP'-symboli
nakyy néytossa.

2. Paina A\ /N7 -ndppaimid asettaaksesi Paalla- tai
EKO-asetuksen.

3. Vahvista asetus koskettamalla - D-nAppaintd tai
odottamalla 4 sekuntia koskettamatta mitdan
nappaimid.

Ruckalail

4. Kun asetus on Paall4, ja uuninluukku on avoinna
valmiustilassa ja toiminnan aikana, valo on paalla
jatkuvasti.

5. Kun asetus on EKO, ja uuninluukku on avoinna
valmiustilassa ja toiminnan aikana, valo kytketdén
paalle ja sammutetaan sitten 15 sekunnin
kuluttua.

Jos jotain ndppdintd kosketaan toiminnan aikana

(paitsi @ ja sﬂl-néppéimié), valo kytketadn pédlle ja

sammutetaan sitten 15 sekunnin kuluttua.

Ruoanlaittoaikataulukko

aman kaavion ajat ovat ohjeellisia. Ajat voivat

aihdella ruoan lampétilan, koostumuksen,

ypin samoin kuin omien
ruoanlaittokdytantojesi mukaan.

Leivonta ja paahtaminen

Ensimmaéinen teline uunissa on alateline.

min

Fldua ol
paperivuoassa”

e
e i s o s .

I_I—— -

25 .30
40 8

HE e e e e e B e
-3 180

Sienjkakky® Yksitaso
Kaksi tasoa
Yhsitaso

Kaksi tasoa

Plkkisloivat:

Kol fasoa.

Taikinaleivonnainen® | Yksi taso

Kaksi tasos
Kolme tasoa

Basvainen Yksitaso
levohnatnen’

45 .55
5 10
20..30
25 .30
30...40
3 48
30...40
45 56
55..65

Eo e ey e e T
= e

Yksi taso
Rt Yisi baso
Yksi taso

Hapanleipd®

|
= - 0 =
= .
=
-El-

200 220
200
25 1min D50/maks. 100 120

e EEE e

Daist sitten 180 150

e e e e B
pata = sitten 190
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Paistettu broileri

Yhei fase

15 min 250/maks.
sitten 180 ... 190

55 .65

Esse e e eas L EEe
sien 180 . 190

Kalkkuna (5,5 kg) Yksi taso
Yhelfaso

25 min 250/maks. 150 ... 210
sitten 180 ... 190
25 min 250 naks.

80 210
siien 180 190

200 20 .30

Kun laitat ruokaa kahdella pellilla yhta aikaa, aseta uunipelti ylatasolle ja Ielvmpelti alatasolle.

* Esilammitysté suositellaan kaikille ruoille.

Ala muuta paistoldmpétilaa, kun
paistaminen "Hidas kypsennys/Eco Fan -
kuumennus” on alkanut.

e e
e s e L
B e s it
o [ Vwo | 1ol | 5 1w | 00|
S e s
[Guipwoiss (Voo | o] | 3 | ®w | wa
e e e
T ) EEE

Esilammitd 6—7 minuuttia.

Ruokalaii - Ritilan asento {Ampbtia °0) Paistoaika (noln
mm
[owe W el [ 5 | @ [ 0|

Rasvainen Yt faso 40 4h
Iewonnamen

Al4 avaa uuninluukkua Hidas kypsennys/Eco
Fan -kuumennus paistamisen aikana.

w

£2:

Valkoiset/punaiset lihat on pydraytettdva pannulia ennen ruoanlaittoa ja ruskistettava.
Leikkopapuja on keitettava vedessa 30 minuuttia ennen ruoanlaittoa. Purkkipapuja voi kéyttad

sellaisinaan.

Astian peittdminen ruoanlaiton aikana parantaa tulosta.

Kakunleivontavihjeita

e Jos kakku on liian kuivaa, nosta lampdtilaa noin
10 °C ja lyhenna paistoaikaa.

e Jos kakku on kostea, kéytd vihemman nestetta
tai laske ldmpétilaan 10 °C.

e Jos kakku on liian tumma pinnalta aseta se
alemmalle tasolle, laske ldmpdtilaa ja lisad
paistoaikaa.

e Jos kakku on paistunut hyvin siséltd, mutta on
tahmea ulkopuolelta, kaytd vdhemmén nestettd,
laske lampdtilaa ja lisdé paistoaikaa.

Leivontavihjeita

e Jos leivonnainen on liian kuiva, nosta lampdtilaa
noin 10 °C ja lyhennd paistoaikaa. Kostuta
taikinakerroksia maidosta, 6ljyst4, kananmunasta
ja jogurtista tehdylla seoksella.

e Jos leivonnaisten paistaminen vie liikaa aikaa,
tarkista, ettei taikinan paksuus ylita pellin
korkeutta.

e Jos leivonnaisen yldpuoli paistuu liikaa mutta
alaosa ei ole paistunut kunnolla, varmista, etta
leivonnaisessa kéytettyd kastiketta ei ole likaa
leivonnaisen pohjalla. Pyri levittdm&an kastiketta
tasaisesti taikinakerrosten vliin ja leivonnaisen
padlle tasaisen paiston varmistamiseksi.

Paista leivoinnainen paistotaulukon
ohjeistaman tilan ja Idmpétilan mukaan. Jos
leivonnaisen alaosa ei edelleenkaan paistu

riittavasti, aseta pelti yhtd tasoa alemmaksi
seuraavalla kerralla.

Ohjeita kasvisten paistamiseen
e Jos kasvisruoasta loppuu neste ja se kuivuu
likaa, paista se kannellisessa astiassa pellin
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asemesta. Suljetut astiat séilyttdvat ruokalajin
nesteet.

e Jos kasvisruoat eivat kypsy kunnolla, keitd
kasvikset etukateen ja késittele purkkiruoan
tapaan ja aseta uuniin.

Grillin kdyttiminen

VAROITUS
Sulje uunin luukku grillauksen ajaksi.

Kuumat pinnat voivat aiheuttaa palovammoja!

Grillin kytkeminen paalle
1. Ensimmainen toiminto tulee nakyviin ndyttéon,

kun uuni kytketddn padlle koskettamalla @ -
painiketta.

2. Kosketa A/SN-ndppéintd valitaksesi halutun
grillitoiminnon.

3. Jos haluat muuttaa toiminnolle suositeltua
lampotilaa, otaolémpétilakentt'a kayttoon

._koskettamalla C—painiketta.

» € -symboli vilkkuu.

4. Aseta haluttu lampdtila koskettamalla AV -
ndppaimid. .

5. Vahvista lampotila-asetus koskettamalla C-
ndppainta.

6. Aloita grillaus koskettamalla ’ “—n'appéiint'a, jos

lampdtila ja toiminto ovat oikeat. ’-symboli tulee
nakyviin ndyttdon.

Sahkogrillilla grillaaminen
Ruoka
Kala
Vilpaloihs brailen
Lampaankyljykset
Paahippaist
Vasikankyliykset
Paabldleipd
riippuen paksuudesta
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» Uuni on heti kdyttovalmiina halutussa toiminnossa ja
sisdlampotila nostetaan asetettuun lampotilaan.
Jokainen sisaldampdtilan astealue syttyy palamaan
vuorotellen, kun sisdlampdtila saavuttaa
asetusldmpdtilan. Aktiiviset lammitysvastukset ja
uunipellin suositussijainti tulevat ndkyviin Toiminto-
naytton.
7. Voit paattaa grillauksen koskettamalla kerran
uudelleen ’ -ndppdinta.

» Uuni lopettaa grillauksen ja "—symboli tulee ndkyviin
naytolla.
Grillin sammuttaminen

1. Kosketa (D—painiketta noin 2 sekunnin ajan
sammuttaaksesi uunin.

Grillaukseen sopimattomat ruoat
aiheuttavat palovaaran. Grillaa vain
korkeaan grillausldmpétilaan sopivia

elintarvikkeita.
Al4 sijoita ruokaa liian kauas grillin
takaosaan. Tama on kuumin alue ja

rasvainen ruoka voi syttya tuleen.

Grillauksen ruoanlaittoaikataulukko

20...25 min.

25 i
20...25 min.

Asetiamistaso Grillansaika (holn

25...30 min




[ Kunnossapito ja huolto
Yleisia tietoja

Laitteen kéyttoika pitenee ja yleiset ongelmat
véhenevat, jos tuote puhdistetaan séénnéllisesti.

VAARA:

Kytke laitteesta sahké pois ennen
puhdistamista ja huoltoa.
Sahkoiskun vaara!

VAARA:
Anna laitteen jadhtyd, ennen kuin puhdistat
sen.

Kuumat pinnat voivat aiheuttaa palovammoja!

e Puhdista tuote sdanndllisesti jokaisen
kdyttokerran jalkeen. Ndin ruokajadmét on
mahdollista poistaa helpommin ja valtta4 niiden
palaminen kiinni, kun liettd kdytetdan seuraavan
kerran.

e Lieden puhdistamiseen ei tarvita erityisia
puhdistusaineita. On suositeltavaa kayttda
lAamminta vettd ja pesuaineliuosta, pehmeda
liinaa tai sientd ja kdyttad kuivaukseen kuivaa
liinaa.

e Varmista aina ettd ylima&rdinen neste pyyhitdédn
aina hyvin pois puhdistuksen jélkeen ja roiskeet
kuivataan valittomasti.

e Alj kéytd happoja tai kloridia ruostumattoman

terdksen tai lasipintojen ja kahvan puhdistukseen.

Kayta pehmeéa liinaa ja nestepesuainetta (ei

hankaavaa) noiden osien puhtaaksi pyyhkimiseen.

Muista pyyhkid vain yhteen suuntaan.

otkut pesuaineet tai puhdistusmateriaalit
voivat vahingoittaa pintoja.

18 kéyt4 puhdistukseen sydvyttavia
pesuaineita, puhdistusjauheita/-voiteita tai
mitaan teravid esineita.

Ala kayta laitteen puhdistamisessa
hoyrypuhdistimia, silla ne voivat aiheuttaa
ahkaiskun.

Ohjauspaneelin puhdistaminen
Puhdista ohjauspaneeli ja valitsimet kostealla liinalla ja
pyyhi ne kuivaksi.
Ala poista saatSnuppeja/valitsimia
hjauspaneelin puhdistamista varten.
Ohjauspaneeli voi rikkoutua.

Uunin puhdistus

Sivuseinan puhdistaminen

1. Irrota sivutelineen etuosa vetdmalla sitd
sivuseindsta vastakkaiseen suuntaan.

Irrota sivuteline kokonaan

Pyroliittinen itsepuhdistus

VAARA:

Kuumat pinnat voivat aiheuttaa palovammojal
Ald kosketa liettd ja pida lapset poissa sen
luota itsepuhdistuksen aikana. Odota
vahintaan 30 minuuttia, ennen kuin poistat
jaamat.

Uuni on varustettu pyroliittisella puhdistusjarjestelmalla.

Uuni lammitetadn noin 480 °C lampdtilaan ja lika

palaa tuhkaksi. Toimenpiteen aikana voi syntya

runsaasti savua. Jarjesta hyva ilmanvaihto.

Pyrolyysimenetelmaa tulee kdyttdd aina uunin noin 10

kéyttokerran jalkeen. i

1. Irrota uunista kaikki lisavarusteet. Ald unohda
irrottaa sivutelineitd uunista, joka on varustettu
niilld.

2. Ennen puhdistusjaksoa puhdista lika ulkopinnoista
ja uunin sisdpinnoista kostealla liinalla.

Ala puhdista luukun tilvistetta.

Lasikuituinen tiiviste on hyvin herkka ja voi
ahingoittua helposti.

Jos uuninluukun tiiviste on vaurioitunut,

vaihdata se valtuutetulla huollolla uuteen.

3. "Pyrolyysi" m Valitse pyrolyyttinen toiminto

oo (itsepuhdistus).

222 €C0 Jos yuni ei ole erityisen likainen, suositellaan
kéytettavaksi taloudellista puhdistustoimintoa.

Jos tét4 toimintoa kdytetddn voimakkaasti

likaantuneille pinnoille, puhdistu;s,.e.i ole riittdvd. Tdssd
tapauksessa pyrolyysitoimintoa ¢2¢ tulee kdyttda, kun

taloudellinen puhdistussykli $eveco lopussa.
[tsepuhdistukseen kuluva aika tulee ndyttoon.
Kestoaikaa ei voi s&ataa.

[tsepuhdistusjakson paattymista voi sdataa.
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« qJoidenkin lintujen terveys on erityisen
1 herkka itsepuhdistusjakson aikana
syntyville hdyryille. Siirra linnut aina

toiseen suljettuun ja hyvin tuuletettuun
huoneeseen. Tuuleta keittiota hyvin

itsepuhdistusjakson aikana.

4. Uuninluukkua ei voi avata ja ndytdssé ndkyy

lukkosymboli aj] itsepuhdistuksen ajan. Luukku
pysyy lukittuna jonkin aikaa pyrolyysitoiminnon
paatyttya. Al yrita avata uuninluukkua vakisin

kahvasta ennen kuin lukkosymboli a] on
kadonnut.
5. lrrota puhdistuksen jalkeen likajadmét
etikkavedella.
Uuninluukun puhdistaminen
Uuninluukun puhdistamiseen on suositeltavaa kayttda
[ammintd vettd ja pesuaineliuosta, pehmead liinaa tai
sientd ja kdyttad kuivaukseen kuivaa liinaa.

/

3. Avaa etuluukku puoliksi auki.
4. Poista etuluukku vetdmalla sitd yldspéin, jolloin
luukku vapautuu oikeasta ja vasemmasta

saranasta.

Poistamisprosessin aikana suoritetut vaiheet
ulee suorittaa vastakkaisessa jarjestyksessd
luukun takaisin asentamiseksi. Ald unohda
sulkea kiinnikkeita saranakotelossa, kun
asennat luukun takaisin paikoilleen.

Ala kayta voimakkaita hankausaineita tai
erdvia metallikaapimia uuninluukun
puhdistamiseen. Ne voivat naarmuttaa pintaa
ja vahingoittaa lasia.

Uuninluukun irrottaminen

1. Avaa etuluukku (1).

2. Avaa kiinnikkeet saranakotelossa (2) etuluukun
oikealla ja vasemmalla puolella painamalla niita
alas, kuten kuvassa on néytetty

1 2 3
1 Luukku

2 Sarana

3 Uuni
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Luukun sisélasin irrottaminen
Uuninluukun sisdlasi voidaan irrottaa puhdistusta
varten.

Avaa uuninluukku.

Avaa muoviosan sivulla olevat ruuvit (kohti osaa 1).
Vedd itsedsi kohti ja irrota etuluukun yldosaan
asennettu muovinen osa.

4 123

Sisin lasipaneeli
Sisalasipaneeli
Ulkolasipaneeli

Muovinen lasipaneelirako-Ala




Kuten kuvassa, nosta sisinta lasipaneelia (1) hieman
suuntaan A ja veda se ulos suunnassa B.
Poista sisélasipaneeli (2) toistamalla sama toimenpide.

Ensimmainen vaihe oven kokoamisessa on
sisélasipaneelin uudelleen asentaminen (2).

Kuten kuvassa, aseta lasipaneelin viistetty kulma niin,
ettd se nojaa muovisen raon viistettyyn kulmaan.

Sisélasipaneeli (2) on asennettava muoviseen rakoon
lahelld sisinta lasipaneelia (1).

Kun asennat sisimman lasipaneelin (1), varmista, etti
paneelin painettu puoli on kohti toista sisélasipaneelia.
On tarkedd asettaa sisélasipaneelin alakulman
alempaan muovirakoon.

Tyonnd muoviosaa kohti kehystd, kunnes kuulet
"naksahduksen". Kiinnitd muoviosa asettamalla ruuvit
paikoilleen sivuissa oleviin aukkoihin.

Uunin lampun vaihtaminen

VAARA:

Varmista ennen uunin lampun vaihtamista,
eftd laite on kytketty pois verkkovirrasta ja
jaahtynyt valttadksesi sahkoiskun vaaran.
Kuumat pinnat voivat aiheuttaa palovammoja!

Uunin lamppu on erikoissahkdlamppu, jonka
kuumuudenkestavyys on enintaan 300 °C.
Lisétietoja ks. Tekniset tiedot, sivu 10. Uunin

lamppuja on saatavilla valtuutetuilta
huoltoedustajilta.

.ampun sijainti voi olla eri kuin kuvassa.

Tassa laitteessa kaytetty valo ei sovellu
asuinhuoneen valaisemiseen. Taman valon
kayttotarkoitus on auttaa kayttajaa nakemaan
ruoat.

dssa laitteessa kaytettavien valojen pitda
kestda aariolosuhteita, kuten esimerkiksi yli
50 °C lampdtilaa.

Jos uunin lamppu on pyorea:
1. Irrota liesi verkkovirrasta.
2. lrrota lasisuojus kiertdmalla sitd vastapdivédn.

3. Vedd uunin lamppu ulos istukasta ja vaihda se
uuteen.

4. Aseta lasisuojus takaisin paikoilleen.

Jos uunin lamppu on nelikulmainen:

1. Irrota liesi verkkovirrasta.

2. Irrota ritildn kannattimet kuvatulla tavalla. Katso

Uunin puhdistus, sivu 27.

Irrota lasisuojus ruuvitaltalla.

Veda uunin lamppu irti ja vainda se uuteen.
Aseta lasisuojus ja ritilan kannattimet takaisin
paikoilleen.

o~ w
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Vianetsinti

Uunista paasee hoyrya, kun se on kaytossa..

e Onnormaalia, ettd hoyry4 karkaa kéyton aikana. >>> Tdmd ei ole vika.

Laitteesta kuuluu metallisia aania, kun se kuumenee tai jadhtyy.

e Kun metalliosat kuumenevat, ne laajenevat ja voivat aiheuttaa aanta. >>> Tdmad ei ole vika.

Uuni ei toimi.

e Sulake on viallinen tai palanut. >>> Tarkista sulaketaulun sulakkeet. Vaihda sulake tai aktivoi se
uudelleen tarvittaessa.

e Laitetta ei ole kytketty (maadoitettuun) pistorasiaan. >>> Tarkista pistokeliitinta.

Uunin valot eivit toimi.

e Uunin lamppu on viallinen. >>> Vaihda uunin lamppu.

o \Virta on katkennut. >>> Tarkista toimivatko sahkot. Tarkista sulaketaulun sulakkeet. Vaihda
Sulakkeet tai aktivoi ne uudelleen tarvittaessa.

Duni el kuumene.

*  Toimintoa ja/tai lampttilaa ei ole asetettu. >>> Aseta toiminto ja ldmpdtila Toiminto- ja/tai
lampotilanvalitsimella/-néppéimell4.

o \Virta on katkennut. >>> Tarkista toimivatko sahkot. Tarkista sulaketaulun sulakkeet. Vaihda
Sulakkeet tai aktivoi ne uudelleen tarvittaessa.

os et pysty korjaamaan ongelmaa
noudatettuasi tdméan osan ohijeita, ota yhteytta
altuutettuun huoltoedustajaan tai

jalleenmyyjaan. Ala yrita korjata viallista laitetta
itse.
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